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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 

pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, 
Candida szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

A XVI. Szarvasi Szilvana-
pok szeptember 13-iki, pénte-
ki megnyitóján még úgy nézett 
ki, hogy az időjárás kegyes lesz 
a szervezőkhöz, és Babák Mi-
hály polgármester is joggal fo-
galmazott úgy: „A mai nap is 
bizonyítja, Szarvast a Jóisten is 
a tenyerén hordja.”

A megnyitót a hagyomá-
nyoknak megfelelően a Szar-
vasi Rezesbanda vezette felvo-
nulás és a Szarvasi Muslincák 
népdalcsokra előzte meg. Ba-
bák Mihály mellett Halász János 
kulturális államtitkár, Latorczai 
János az Országgyűlés alelnö-
ke, Dankó Béla a körzet ország-
gyűlési képviselője, Gaál Ro-
land a Járási Hivatal vezetője 
és Csasztvan András a Cervinus 
Teátrum igazgatója köszöntöt-
te. Más-más oldalát felvillant-
va a fesztiválnak, valamennyien 
nagyszerű szórakozást kívántak 
a sokrétűen összeállított prog-
ramokhoz.

Miután a Szlivanap ad alkal-
mat már egy ideje Szarvas test-
vérvárosai delegációinak meg-
hívására, idén is köszönthet-
te a színpadról a jelenlévőket 
Ba rót, Szentegyháza, Szi lágy-

Minden időben a Jóisten tenyerén

somlyó, Poprád, Ma lacky, Bu ci-
ne és Keu ruu delegációvezetője. 
Mind annyian nagyra értékelték 
a testvérváros kapcsolatokat, s a 
szilvára felépített, immár nagy 
hagyományokkal rendelkező 
szarvasi fesztivált.

Szombaton ugyan az idő-
járás gyökeres fordulatot vett, 
szinte egész nap esett az eső, a 
fesztiválozók kedvét nem tud-
ta elrontani, s talán ez még job-
ban jelzi, hogy Szarvast a Jóiste-
ni is a tenyerén hordja. A láto-

gatók élvezték a színpadi prog-
ramokat, a kitelepült szolgál-
tató szervezetek sátrainál ér-
tékes információkkal, a vásá-
rozók sátrainál pedig minden 
földi jóval lettek gazdagabbak. 

(folytatás a 3. oldalon)

A XVI. Szarvasi Szilvanapok szervezői és támogatói

Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofi t Kft., Szarvas Város 
Önkormányzata, Békés Megyei Önkormányzat, Körös-menti 
Turisztikai és Kulturális Egyesület, NKA, Magyar Fesztivál-
szövetség

Borsodi, Szarvasi Mozzarella, Liget Hotel Wellness és Kon-
ferencia Központ, Gallicoop Zrt., OTP Bank Nyrt., Vesper 
Kft., Szarvas Coop Zrt., TESCO, Szarvasi Vas-Fémipari Zrt., 
Barex Kft., MoPlant, Szarvas-Fish, Gold Nails, Szarvasi Ar-
borétum, Vidám Szarvas Jégpálya, Ahoy Bt., Memoart Stúdió, 
Bau-Lux Fürdőszobaszalon, Szarvasi Ergo-Med Kft., Rágyi és 
Társai Bt., Gyermekélelmezési Nonprofi t Kft., Pioneer Zrt., 
K&H Bank, BMVA, Békéscsabai Jókai Színház, Taskó Mo-
tor, Békésszentandrási Sörfőzde, Halászcsárda, Koktél Servi-
ce, Turul Kisvendéglő, Korona Gyorsétterem, Vadászkürt Ven-
déglő, Szeparé Kávézó és Étterem, City Grill Gyorsétterem, 
Szabó&Szabó, Zsindelyes Pálinkafőzde, Hot Drink Kft., Rá-
dió Szarvas, Körös Tv, Szarvasi 7, Newjsag, Szarvas és Vidéke 
Hetilap, Szuperinfó, Radio Sun, Gyomaendrőd, Videókrónika
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Elindult a nyolcadik Coop Rally szeptember 12-én, csütörtökön 
reggel. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter, az esemény fővéd-
nöke a Coca-Cola HBC Magyarország Kft. dunaharaszti gyártóbá-
zisán indította útjára a magyar élelmiszerek népszerűsítésére hivatott 
országjáró autós túrát, amely Kelet-Magyarországon több mint 700 
kilométert megtéve jutott el Dunaharasztiból két nap alatt Gyulára, 
és közben számos minőségi magyar élelmiszergyártó cég telephelyét 
érintette. Az induláskor elhangzott, hogy Coca-Cola HBC Magyar-
ország a gyártáshoz felhasznált alapanyag kétharmadát  magyar be-
szállítóktól vásárolja, ezt erősíti az a stratégiai megállapodás, amelyet 
tavaly kötött a kormánnyal. A cég a rendszerváltás óta mintegy 110 
milliárd forintot fektetett be Magyarországon.

Elindulhat az aláírásgyűjtés a trafi kos népszavazásokról, miu-
tán a Kúria jóváhagyta az Országos Választási Bizottság erről szóló 
döntését. Az OVB júliusban döntött: lehet népszavazást tartani arról, 
hogy 10 százalék helyett 3,3 százalék legyen az árrés, vagyis a nyereség 
a dohányterméken. Korábban jóváhagyták már azt a kérdést is, amely 
arról szól, hogy csak dohánytermékeket lehessen árulni a trafi kokban. 
A Kúriánál négyen kifogásolták a határozatokat, de a Kúria ezeket 
szeptember 19-én, csütörtökön elutasította, ami azt jelenti, hogy el-
kezdődhet az aláírásgyűjtés ezekben a kérdésekben. Négy hónap alatt 
kell 200 ezer aláírást összeszedni ahhoz, hogy kiírják az ügydöntő 
népszavazást, amelynek eredménye kötelező lesz a parlament számá-
ra. A kérdések benyújtója, Bíró Zoltán a www.nemzetinepszavazas.hu 
honlapon tartja a kapcsolatot az emberekkel.

Az aktuális kihívások, köztük a közel-keleti és az észak-afri-
kai helyzet megvitatásával megkezdte ülését a NATO legmagasabb 
szintű katonai szervezete, a Katonai Bizottság szeptember 14-én, 
szombaton Budapesten. Knud Bartels, a bizottság elnöke kifejtet-
te: a Katonai Bizottság vezérkari szintű szervezete évente egyszer 
találkozik ebben a formában, annak érdekében, hogy a NATO ka-
tonai hatóságai előtt álló fontos kérdéseket 
megbeszéljék, és az Atlanti Tanácsot meg-
felelő időben reális, konszenzus alapú ta-
náccsal lássák el. Azt mondta: a bizottság 
ülésén a szövetség átalakításáról és az azt 
bemutató 2015-ös hadgyakorlatról is tár-
gyalni fognak. Mindezek előtt azonban a szövetség afganisztáni, 
majd nyugat-balkáni - koszovói - szerepvállalásáról egyeztetnek.

Az ATV Fórum című betelefonálós műsorában ismerte el elő-
ször nyilvánosan Gyurcsány Ferenc, hogy már korábban le kellett 
volna mondania. A szeptember 14-iki, szombati műsorban a volt 
miniszterelnök többek között a baloldali összefogásról, és az el-
lenzéki szövetségből való kitaszítottságáról is beszélt a politoló-
gus-műsorvezetőnek. A Demokratikus Koalíció elnöke szerint már 
2008-ban, a „szociális népszavazás” után le kellett volna köszön-
nie. Ehelyett még egy évig próbálkozott a kormányzással és a refor-
mokkal. Gyurcsány arról is beszélt, hogy szívesen vacsorázna Orbán 
Viktorral, akivel magánemberként nincs baja.

Bővíti magyarországi tevékenységét a dán Coloplast gyógy-
ászati segédeszközöket gyártó cég, amely 21 milliárd forintos be-
ruházást tervez, és újabb 700 dolgozót vesz majd fel – jelentette 
be a társaság alelnöke az Orbán Viktor miniszterelnökkel tartott 
közös sajtótájékoztatóján. A Magyarországon 2001 óta működő 
Coloplast jelenleg Tatabányán és Nyírbátorban 2200 dolgozót al-
kalmaz, ezt a létszámot további 701 fővel bővítik – közölte Allan 
Rasmussen, a társaság senior alelnöke. Nyírbátorban 426, Tatabá-
nyán pedig 275 új munkahely jön majd létre. A bővítés értéke meg-
haladja a 21 milliárd forintot, a kormány kétmilliárd forinttal tá-
mogatja a beruházást.

Felavatták Albert Flórián síremlékét szeptember 16-án, hétfőn 
délelőtt az Óbudai temetőben. Az eseményre a Ferencváros egykori ki-
váló labdarúgójának születési évfordulója alkalmából került sor, a Csá-
szárnak nevezett, 2011 őszén elhunyt játékos szeptember 15-én, vasár-
nap lett volna 72 éves. Pap Lajos szentendrei kőfaragó- és kőszobrász-
mester alkotásának formája az aranylabdás futballista egykori mezszá-
mát, a 9-est idézi, és benne kapura lövés közben ábrázolja Albert Fló-
riánt. A síremlék sarkában a zöld-fehér klub címere látható. 

Ünnepélyes keretek között adták át Gyulán az önkormányzat 
felújított, kibővített és korszerűsített Mágocsi úti óvodáját szep-
tember 12-én, csütörtökön. A munkálatok során az óvoda egy cso-
port- és egy tornaszobával bővült, új hőszigetelést, és új nyílászá-
rókat kapott továbbá megerősítették és átalakították a lapostetőt. 
Felújítottak minden mosdót, s korszerűsítették a fűtést. Az épület 
egyik bejáratánál fedett sportudvart alakítottak ki. Az ünnepség 
végén dr. Görgényi Ernő, dr. Kovács József és Gajda Róbert ország-
gyűlési képviselő, alpolgármester egy fát ültetett a beruházás tisz-
teletére.

Véget ért a Coop Rally a szeptember 13-iki pénteki gyulai befu-
tóval. A 800 kilométeres távot Fazekas Sándor vidékfejlesztési mi-
niszter is teljesítette a 92 csapattal együtt. A péntek esti díjátadá-
son az Erkel Hotelben dr. Kovács József országgyűlési képviselő és 
dr. Görgényi Ernő, Gyula város polgármestere is részt vett. Az idén 
nyolcadik alkalommal megrendezett rallyt a HVG kiadó csapata 
nyerte, Verbay Zsuzsanna és Miklósi Zoltán végzett az első helyen. A 
második helyre – idén először holtversenyben – a Kékkúti Ásvány-
víz és a Népszabadság színeiben versenyző páros került. A harma-
dik pedig a Szent Imre Pincészet csapata lett. 

Igazgatói értekezletet tartottak szeptember 13-án, pénteken a 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ békéscsabai tankerületé-
nél, ahol Czégény Gyula tankerületi igazgató számolt be arról, hogy 
dr. Hoff mann Rózsa, az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
köznevelésért felelős államtitkára három Békés megyei szakképző 
iskola élére nevezett ki igazgatót. Mikulán Róbert lett a Békéscsabai 
Központi Szakképző Iskola és Kollégium, Sándor Zoltánné a Hu-
nyadi János Közoktatási Intézmény igazgatója és Kohut Andrásné 
maradt a szarvasi Székely Mihály Szakképző Iskola, Kollégium, 
Általános Iskola vezetője.

A gyulai Németvárosban ünnepélyes keretek között adták át 
szeptember 13-án, pénteken az 1700-as 
évek végén épült „Máriás Ház” állagmeg-
óvási munkáit és a felújított melléképület-
ét. Az eseményen Mittag Mónika, Gyula 
Város Német Nemzetiségi Önkormányza-
tának elnöke köszöntötte a megjelenteket, 

majd beszédet mondott dr. Görgényi Ernő polgármester és Gajda 
Róbert országgyűlési képviselő. Mittag Mónika bejelentette, hogy 
gyűjtés indul a felújított melléképület kapujára.

A hatodik Indián Kenu Túlélő Versenyt rendezték az Élővíz-
csatornán szeptember 14-én, szombaton. A mezőny Békésről in-
dulva, Békéscsabát érintve, a Gyulai Várfürdőben ért célba. A rajt-
hoz álló tizenhat csapatnak alaposan feladta a leckét az időjárás, 
hiszen szinte egész nap ömlött az eső, és hideg is volt. A kivétel 
nélkül indiánjelmezben megjelent csapatok derekasan helyt álltak 
a 33 kilométeresen távon. Az első helyet végül a Koppányi György, 
Pataki András, Polgár Ferenc, Juhász András összetételű négyes sze-
rezte meg.

Összesen 298 hallgató kezdte meg tanulmányait a Szent István 
Egyetem békéscsabai központú Gazdasági, Agrár- és Egészségtu-
dományi Karán – hangzott el szeptember 16-án, hétfőn, az intéz-
mény tanévnyitóján. Dr. Puskás János dékán elmondta, az újonnan 
érkezőkkel együtt 1500 diák  tanul a Békés megyei kampuszokon, 
ahol tizenöt szakot tudtak elindítani. A dékán szerint az intézmé-
nyünknek csak akkor van jövője, ha színvonalas, gyakorlatorientált 
képzést nyújt a hallgatóknak. 

Huszonhat csapat és sokszáz érdeklődő részvételével tizenötö-
dik alkalommal rendezték meg a Népi Ételek Főzőversenyét szep-
tember 14-én, szombaton Körösladányban. A rendezők szándéka 
szerint a verseny legfőbb célja, a város és a térség gasztronómiai kul-
túrájának megtartása és megőrzése. Ennek megfelelően az elsősor-
ban helyi, de más településekről is érkező csapatok a pörköltektől a 
töltött káposztáig számos tradicionális ételt készítettek, s bár az eső 
alaposan „bekavart” Körösladányban is, a hangulatra nem lehetett 
panasz, s valamennyi programot meg tudták tartani, igaz, azok egy 
részét nem a szabadban, hanem a művelődési házban.  A kapcsoló-
dó Sárrét teljesítménytúrán közel hetvenen teljesítették a távot. 
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(folytatás az 1. oldalról)
Csak elképzelni lehet, mi lett 
volna a péntekihez hasonló jó 
idő esetén.

Vasárnap visszatért a jobb idő, 
már sokkal komfortosabb felté-
telek között járhatott-kelhetett 
a fesztivál-látogató az Erzsébet-
liget köröndjein. Az Ótemplom-
ban délelőtt hálaadó istentiszte-
letet tartottak az idei termésért, 
s mindenki elégedettséggel a lel-
kében zárhatta az idei, tizenha-
todik Szilvanapokat.

Minden időben a Jóisten tenyerén

Pálinkaminősítés eredmények
Szilvapálinka: 50 pálinka nevezett
Zsűritagok: Rafaj János, Gombkötő Sándor, Igor Wzoš
Arany minősítés: Fődíj (Forschner Rudolf által felajánlott vándordíj) Kiss Zoltán (Battonya) 2011-es pálinkája; Hricz Károly 2011; 
Lénárt Zoltán 2011; Bankó István 2011; Szabó Ferenc 2013; Roszik Mihály 2008; Demcsák János 2012; Tasy Oszkár 2010; Danis Il-
dikó 2012; Tóth Tibor 2012; Kiss Zoltán 2009; Szabó Norbert 2012.
Ezüst minősítés: Ifj . Breznyik Mihály 2012; Mezőmag Kft. 2012; Bengery Tibor 2012; Földesi Máté Lajos 2013; Melian Attila 2012; 
Demcsák János 2012; Kravity-testvérek 2013.
Bronz minősítés: Árvai Zoltán 2013; Kovács Attila 2013; Medgyesi Tamás 2013; Mezőmag Kft. 2012; Kovács Imre 2013; Kozák And-
rás 1989, 2011; Nyári Mihály 2011; Adamik Mihály 2011; Vozár István 2006; Bengery Tibor 2012; Csányiné Szarka Icu 2011; Klimaj 
Pál 2011; Lipták János 2012; Debreceni Jánosné 2012; Urbancsok Tamás 2012; Hegyi János 2011; Kiss Zoltán 2006; Bontovics Pál 
2009; Laurinyecz János 2013.
Gyümölcspálinka: 82 pálinka nevezett (22 sárgabarack,1 őszibarack, 9 körte, 5 birs, 5 vegyes, 5 alma, 4 szőlő, 7 meggy, 3 cseresznye, 
2 bodza, 6 kökény, 1 füge, 3 eper, 1 sárgadinnye, 1 málna, 2 törköly, 1 nyírfa, 1 vackor, 1 potyó, 1 galagony)
Zsűritagok: Hodálik Pál, Mórócz Tibor Attila (Sarkad alpolgármestere), Massimo Scala, Göncz Gábor okl. bor és pálinka bíráló, 
Lingauer János, Májer József
Arany minősítés: Frankó Mihályné 2012. kökény; Babák Antal 2013. barack; Perl Zoltán 2012. kökény; Medgyesi Tamás 2012. alma; 
Medgyesi Tamás 2013. birs; Komlósi Róbert 2012. sárgamuskotály; Szabó Ferenc 2013. sárgabarack; Kertész Imre 2012. körte; Klimaj 
Pál 2012. törköly; Albrecht Róbert 2013. vackor; Albrecht Róbert 2012. galagonya; Kravity-testvérek 2013. sárgabarack; Kravity-test-
vérek 2013. körte; Kravity-testvérek 2012. birs; Kozsuch Kornél 2011. meggy; Kozsuch Kornél 2013. sárgabarack; Tasy oszkár 2010. 
sárgabarack; Plesovszki Tibor 2012. kökény; Gábor Antal 2012. cigánymeggy.
Ezüst minősítés: ifj . Breznyik Mihály 2012. sárgabarack; ifj . Breznyik Mihály 2012. szőlő; Pertl Zoltán 2012. füge; Perlt Zoltán2011. 
körte; Medgyesi Tamás 2013. szőlő; Medgyesi Tamás 2013. kökény; Demeter Péter 2013. kajszi; Demeter Péter 2013. meggy; 
Hlinyánszky Tamás 2012. birs; Hlinyánszky Tamás 2013. barack; Bankó István 2010. barack; Bengery Tibor 2012. bodza; Melian 
Attila 2013. eper; Melian Attila 2013. nyírfa; Kalmár Zoltán 2013. meggy; Klimaj Pál 2010. barack; Klimaj Pál 2011. barack; Madács 
Szabolcs 2012. körte; Madács Szabolcs 2013. barack; Madács Szabolcs 2012. szőlő; Albrecht Róbert 2013. barack; Albrecht Róbert 
2013. potyó; Kravity-testvérek 2012. szőlő; Kozsuch Kornél 2012. birs; Kozsuch Kornél 2013. málna; Blázsivics Imre 2011. barack; 
Pljesovszki Tibor 2013. szamóca; Gábor Antal 2012. barack; Hegyi János 2011. alma; Szebedinszky Pál 2013. barack.
Bronz minősítés: ifj . Breznyik Mihály 2012. őszibarack; Medgyesi Tamás 2013. meggy; Kozák András 2006. cseresznye; Hlinyánszky 
Tamás 2012. vadbodza; Tar József 2012. barack; Bengery Tibor 2011. alma; Bengery Tibor 2013. sárgabarack; Csányiné Szarka Icu 
2013. barack; Szabó Ferenc 2013. körte; Börcsök József 2012. kökény; Kalmár Zoltán 2013. barack; Medvegy Anna 2012. körte; 
Medvegy Anna 2011. barack; Albrecht Róbert 2013. cseresznye; Albrecht Róbert 2012. kökény; Malacky 2012. vegyes; Poprád 2012. 
körte; Szabó Norbert 2012. meggy.

Mivel mindkét kategóriában sok pálinka nevezett, ezért a zsűri csak nagyon minimális mennyiséget kóstolt a pálinkákból. 
Így a tulajdonosoknak is több maradt az eredményhirdetés utáni kóstoltatásra.

A kedvenc szilvás süti

A „Szarvas kedvenc szilvás sütije 2013” versenyre 37 nevező közel 60 receptje érkezett. 

A négy tagú zsűri: Urbán Ildikó, Benke Zoltán, Sárkány Mihály, Zöld Endre cukrászok voltak, akik 
szeptember 2-án értékelték a beérkezett recepteket. A zsűri eredményhirdetésére és a díjazott sü-
teményreceptek elismerésére, bemutatására a XVI. Szarvasi Szilvanapok rendezvényén szeptember 
14-én került sor.

Eredmények, díjazottak:

I. díj: Novodonszkiné Zana Anasztázia (Bp.) - Szilvadli receptje

II. díj: Szabó Veronika (Bp.) - Szilvásgombóc ízű házi rétes és Fahéjas-rumos szilvás pite receptje

III. díj: Nyemcsok Mihályné (Kondoros) - Szilvalekváros hókifl i és Szilvásbukta receptje

Különdíj: Rába Ildikó Mariann (Békésszentandrás) - Szilvás fi nomságok cukorbetegséggel, lisztér-
zékenységgel, tojásallergiával élőknek is receptgyűjteménye

Elismerő oklevél: Hagyományos sütemények kategóriában: Szűcsné Hajdú Mária (Kiskőrös) - 
Lekvárnyika receptje, valamint Kuligáné Tamás Mária (Szarvas) - Tamás nagymama hagyomány-
őrző szilvalekváros bögrés sütije receptje. Különleges sütemények kategóriában: Ecsediné Hortobágyi 
Orsolya (Budapest) - Reform szilváslepény receptje, valamint Nyemcsok Mihály (Kondoros) Omlós, 
tepertős pogácsa aszalt szilvával receptje.

A díjazottaknak ezúton is gratulálunk!

A receptet beküldők, de idén nem díjazott nevezőknek köszönjük részvételét! Reméljük a követke-
ző, 2014. évi Szarvasi Szilvanapokhoz kapcsolódó süti-receptversenyre újból neveznek.

A díjazott sütireceptek hamarosan olvashatók lesznek a www.szilvanapok.hu weboldalon. Ugyanitt 
tekinthetők meg hamarosan a rendezvényről készült fotók is.

Várjuk nevezésüket és részvételüket 2014-ben is Szarvason a XVII. Szarvasi Szilvanapokon!

Köszönet!
Köszönjük az iskolák-

nak, szakmai és civil szer-
vezeteknek, hogy részt vet-
tek az idei Szarvasi Szilvana-
pok nyitóeseményén az ün-
nepi felvonuláson és a vasár-
napi termésáldáson.  Az idei 
gasztrokulturális esemény 
nem jöhetett volna létre a tá-
mogatók és a Körös-Men-
ti Turisztikai és Kulturális 
Egyesület segítsége nélkül. 

Cervinus Teátrum 
Művészeti Nonprofi t Kft.
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SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

A fürdő első emeletén aerobik terem kiadó. 
Érdeklődni az ügyvezetőnél 

a 06-20-981-4820-as telefonszámon lehet.

Tükör, bordásfal, step-pad van 
az 55 m2-es teremben.

A Székely Mihály Szakkép-
ző Iskola, Kollégium, Általá-
nos Iskola negyedik alkalom-
mal jelent meg a szarvasi Szil-
vanapok társrendezvényeként. 
A Szakképző Iskola a három 
napos Fesztivál számos esemé-
nyén jelent meg, megmutatta 
képzési kínálatát, diákjai szak-
mai felkészültségét. A Szakmai 
kiállítás 250 m2-en prezentál-
ta az intézményben elsajátítható 
szakközép-, illetve szakiskolai 
szakmákat. Diákproduktumok 
sorakoztak a kiállító asztalokon 
azt példázva, hogy mit tudnak 
az informatikusok, az ügyvite-
lesek, a pedagógia, a kereske-
delem, építőipar szakképzésben 
tanulók. A vendéglátó ipari ága-
zat vendéglős, szakács, pincér 
tanulói gasztrobemutató kere-
tében látványsütéssel, sült dere-
lyével, szilvás sütivel várták, kí-
nálták a látogatókat. A szombati 
esős nap alatt nem győzték a sü-
tést, hiszen oly sokan tértek be 
az intézmény sátrába. Remélhe-
tőleg többen voltak, akiket a fi -
nom illatok csaltak oda és nem 
csak az eső elől tértek be. A fod-
rász tanulók a két nap alatt fo-
lyamatosan fontak, loknikat bo-

dorítottak, hajdíszítményeket 
festettek. Vasárnap még sorban 
állás is volt a trendi fonatokért. 
Az intézmény általános iskolája 
játszóházzal szórakoztatta a ki-
sebbeket.

Nagy sikere volt a Fesztivál-
sátorban adott két részes diák 
műsornak is. Az általános isko-
lások, középiskolások egyaránt 
nagy tapsot kaptak a produkci-
óikra. Jó volt látni, hogy ez az 
iskola közel két órás változatos 
színpadi programmal tudja szó-
rakoztatni a közönséget.

Szombaton az is kiderült, 
hogy a szülői szervezettel is re-
mek az intézmény együttmű-
ködése, hiszen a diákok, szü-

Napsütésben, esős időben is sikeres volt a IV. Szakmai Napok rendezvénysorozata

lők, tanárok közös szilvalekvár-
ja nem kapott oda. A nagyon fi -
nomra sikerült lekvár majd a téli 
időszakban kerül a tankonyhán 
készülő étkekbe. 

Természetesen a megnyitó 

ünnepségen ismét az iskola ven-
déglátás szervező-vendéglős és 
pincér tanulói kínálták a szil-
vapálinkát a Fesztivál vendége-
inek.

A Szilvanapi programokat a 
középiskolások az érettségihez 
kapcsolódó közösségi szolgálat-
tal is támogatták. A Nagycsalá-
dosok Szarvasi Egyesülete ját-
szóházát, a Polgárőrség szolgá-
latát segítették részvételükkel.

Remélhetőleg ezen jelenlé-
tekkel bizonyította a Székely 
Mihály Intézmény a  Fesztivál 
látogatói körében, hogy meg-
érdemelten társrendezvénye a 
Szakmai Napok programsoro-
zata a szarvasi Szilvanapnak.

Bakulya Anna

A Székely Mihály Intézmény 
dolgozói és tanulói számára ese-
ménydús volt a hétvége. Szom-
baton 14-én a Szilvanap mellett 
a „TeSzedd” országosan meg-
hirdetett szemétszedési akció-
ban is részt vettek a Környezet-
védelmi szakmacsoport tanulói. 
A lelkes kis csapatot három pe-
dagógus kísérte, Varsányi Gyu-
la, Gömöri Beáta és Csizmarik-
Boros Erika. A találkozási pont 

a békésszentandrási gátőrház volt. 
A munka megkezdése előtt rövid 
balesetvédelmi oktatásban része-
sültünk, majd megkaptuk a védő-
kesztyűt és a zsákokat. Az időjárás 
minket sem kímélt, így a tervezett 
időponttól kicsit korábban jöttünk 
haza. Természetesen a csapatnak 
kiosztott zsákokat sikerült meg-
szedni szeméttel az eső előtt. 

Csizmarik-Boros Erika, 
szaktanár

Eseménydús hétvége
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

BŰNÜGYI REGÉNY
NAGY VERSENY
MAFFIÓZÓK 5.1
VÉDELMI KÓD

KÁNTOR 1.
NAGY NAP

HÍVÁS

Kettőt fi zet – hármat vihet!

A Ruzicskay Alkotóházban 
viszont a nyár emlékei moso-
lyogtak a nézőkre, akik maguk 
is mosolygóssá váltak ettől. A 
közönséget a tábor és a kiállítás 
szervezője Terhesné Szekera Ilo-
na üdvözölte, elmondva, hogy 
a nyolcadik tábor alapjait is a 
Ruzicskay Közalapítvány bizto-
sította, a huszonnégy résztvevő 
idén is Korbely István festőmű-
vész irányítása mellett készítette 
el az alkotásokat. A legfi atalabb 
táborlakó-alkotó Hrivnák Éva a 

festőről szóló szavalata után Ba-
bák Mihály polgármester nyitot-
ta meg a tárlatot. Elismerését fe-
jezte ki az alkotóknak, köszöne-
tét a támogatóknak, s reményét, 
hogy jövőre is láthatjuk majd a 
nyári alkotótábor képeit. A nyá-
ri tábor résztvevőit, a kiállítás 
alkotóit Korbely István egy-egy 
szál virággal köszöntötte, majd 
lehetősége nyílt a közönségnek 
a festmények megtekintésére, az 
alkotókkal való társalgásra.

Jó volt emlékezni a nyárra
A Ruzicskay Közalapítvány szokásos nyári művészetek táborában 
született alkotások szintén szokásos kiállításán, szeptember 14-
én, szombaton délután jó volt a nyárra emlékezni, hiszen az eső 
egész nap vigasztalanul esett.

A tárlat megnyitójának kö-
zönségét előzőleg Roszik Zoltán 
múzeumigazgató és Földesi Zol-
tán kulturális tanácsnok üdvö-
zölte. Földesi Zoltántól hallhat-
tuk a város terveit, nem csak az 
infrastrukturális, hanem a kul-
turális beruházásokra vonatko-
zóan is. Koltayné Zolder Klára 
nem csak művészeti íróként, ha-
nem a festőművész barátjaként 
is szólt az alkotóról, művésze-
téről. Kiderült, hogy Lelovits 

Ilona Mezőtúron született, de 
1964 óta Budapesten, a XVI. 
kerülteben él. Az Iparművésze-
ti Főiskola után a Dési Huber 
István szabadiskolában csiszol-
ta technikáját. Festészetében az 
életképek vannak túlsúlyban, 
de megtalálható a történelmi, a 
vallási téma, a virágcsendélet és 
a tájkép is. Befejezésként így fo-
galmazott: – szerethető művész, 
szerethető alkotásokkal, szeres-
sék önök is!

Elégedettség száll a nézőre
Elégedettség száll a nézőre a meleg, szép, harmonikus színeket 
használó, a témáit az életből választó, életigenlő művészet láttán, 
mondta Koltayné Zolder Klára művészeti író Lelovits Ilona szep-
tember 13-iki pénteki kiállításmegnyitóján, a Tessedik Sámuel 
Múzeumban.

Szokásos sajtótájékoztatóján 
számolt be Hodálik Pál alpol-
gármester a városközpont reha-
bilitáció munkáinak aktualitá-
sairól szeptember 13-án, pénte-
ken délelőtt a városházán. El-
hangzott, hogy a munkák min-
den helyszínen folynak, megkez-
dődtek a Bolza sétány munká-
latai is. A közlekedés rendjében 
lényeges változás sehol nem vár-

ható, azonban alkalmi lezárások 
a Kossuth utcán és a Vajda Péter 
utcán is várhatók. Az új közvilá-
gítást biztosító kandelábereket a 
Kossuth utca északi oldalán már 
felállították, s ezen az oldalon át 
is kötötték a rendszert az ellátást 
biztosító földkábelekre. Hodálik 
Pál összegezve úgy fogalmazott: 
ahol a közműépítés befejeződött, 
ott a burkolatépítés jól halad.

Városközpont aktualitások
Az utóbbi időkben sokszor 

bukkant fel a világhálón Szar-
vas neve negatív gondolattársí-
tásokkal fűszerezve. Ezért egy 
Facebook-közösség azzal a cél-
lal szerveződött, hogy Szarvas-
nak és környékének a szépsé-
geit mutassa be, arra hívja fel 
a netpolgárok fi gyelmét. En-
nek a fórum-csoportnak a mun-
kájából jött létre az a kiállítás, 
amit szeptember 14-én, szom-
baton Hodálik Pál nyitott meg a 
Tessedik Sámuel Múzeumban, 
elmondva a kiállítás megszületé-
sének körülméyneit. Köszönetet 
mondott egyúttal Kiss Jánosnak, a 
Facebook-fórum-csoport kezde-
ményezőjének és a kiállítás ötlet-
gazdájának, a kiállítóknak, akik 
fotóikon keresztül megmutat-
ták Szarvas szépségeit, valamint 
a támogatóknak: a Fuji Labor-
nak a képek kedvezményes árú 
nagyításáért, a Dekor Labornak 
azok kasírozásáért, Demeterné 
Annus Krisztának pedig a plakát 
megtervezéséért.

A kiállítókat név szerint is 
köszöntötte: a távollévő Kanti 
Dorottyát, Panni Zsoltot és Sza-
bó Zsoltot, a jelenlévő Gombárné 

Urbancsok Évának, Baloghné 
Homonnai Máriának, Uhljár Atti-
lának, Valló Zoltánnak és Kiss Ist-
vánnak egy-egy festékes tégelyt 
adott, hogy a kiállítóteremben 
elhelyezett fürdőkádnyi vízben 
megvalósítsák együtt a kiállítás 
címét: Szńkavar(kád).

A rövid performance-ot kö-
vetően Kiss István köszönte 
meg, a támogatóknak a segít-
séget, a közönségnek az érdek-
lődést, Hodálik Pál pedig el-
mondta, hogy hagyományt sze-
retnének teremteni ebből a ki-
állításból, jövőre a Szilvanapok 
keretében ismét látható lesz: mi-
lyen szépségeket láttak és fotóz-
tak le egy esztendő alatt Szarvas 
amatőr fotósai.

Szarvas szépségei
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Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: klimajattila@szarvas.eu

Közlekedési információk
Szarvas:
1) Szennyvízrekonstrukciós munkálatok miatt több útszakaszon 

várható ideiglenes forgalomterelés. Jelenleg az Alkotmány, Brigád, 
Vajda Péter, Bem, Malom, Széchenyi, Bocskai, Állomás utcákban 
számíthatnak a közlekedők erre. 

2) Városrehabilitációs kivitelezések miatt a Főtér a gyalogosforga-
lom, a gépjárműforgalom és a parkolás elől lezárásra került.  A Pol-
gármesteri Hivatal előtti parkoló szintén lezárásra kerül. A parko-
lás a környező utak kiépített parkolóiban lehetséges.

A Főtér gyalogos forgalma zavartalanul működik a gyalogjárdán.
Az Árpád utca a Szabadság utca és a Főtéri Iskola között teljesen 

lezárásra kerül a gépjármű forgalom elől. Az Árpád utca ezért zsákut-
cává változik, a Jókai utca felől.

A Kossuth utcán a Béke utca és Deák F. utca közötti szakaszon idő-
szakosan teljes útelzárásra lehet számítani napközben a szükséges kivi-
telezési munkálatok miatt. A Kossuth utca ezen szakasza kellő óvatos-
sággal továbbra is járható.

A Vajda Péter utca (Szabadság utca Kossuth utca közötti szakasza) 
egyirányúsításra került.  A forgalmi rendet új jelzőtáblák szabályozzák.

A Vajda Péter utca Múzeum előtti szakaszán ideiglenes lezárások-
kal lehet találkozni, a közvilágítási kandeláberek építése miatt.

A Deák Ferenc utca ismét megnyitásra került a gépjármű forgalom 
számára. A Vasút u. felől egyirányúvá változott a Szabadság utca irá-
nyába a forgalom felgyorsítása érdekében. A forgalmi rend változását 
jelzőtáblák szabályozzák.

A Bolza sétányon elkezdődnek a kivitelezési munkálatok, ezért a Bolza 
sétány zsákutca része lezárásra kerül a gépjármű forgalom elől.

3) Belvízelvezető rendszer kiépítése miatt az alábbi helyeken szá-
míthatnak a közlekedők forgalomszabályozásra, munkavégzésre:

- Zöldpázsit utca az  Munkás – Alkotmány utca között.
- Zalka Máté utca Tessedik és Újtelep utca között.
- Kossuth utca, mindkét oldalon, Hunyadi-Béke közötti szakaszon.
- Béke utca nyugati oldala
- Móra F. utca északi oldal.
- Alkotmány utca keleti oldala.

Kérjük a Tisztelt lakosság és a közlekedők türelmét, kérjük a 
megváltozott közlekedési szabályok fokozott betartását!

Európai Autómentes Nap
Szarvas, 2013. szeptember 22.

Helyszín: Szarvasi Vízi Színház parkoló

Program:

10 óra: Megnyitó

- Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő   

- Dr. Fónagy János parlamenti államtitkár

- Dankó Béla országgyűlési képviselő

11 óra: Levente Péter műsora nem csak gyermekeknek

A nap folyamán ajándéksorsolás, valamint a Mobilitási Hét 
KRESZ és kerékpáros ügyességi versenyein résztvevők 

díjainak átadása

Kérünk mindenkit, hogy autómentesen közlekedjen legalább 
ezen a héten! Látogasson el kerékpárral vagy gyalogosan 
a helyszínre, töltse a napot a tiszta levegőn, túrázzon a 

Körös-Maros Nemzeti Park, a Szarvasi Arborétum, a Mini 
Magyarország makett-park vagy a Körösök területén

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

A megnyitón Hodálik Pál al-
polgármester emlékeztette a fő-
ként iskolásokból álló közönsé-
get, hogy 2007 óta rendezi meg a 
város az Európai Mobilitási Hét 
programjait, míg az Autómen-
tes Nap 2006-tól vert gyökeret 

városunkban. Idén Krivik Vik-
tor volt a főszervező, Paluskáné 
Udvarhelyi Judit aljegyző irány-
mutatásával. A szervezésben és 
a rendezésben is segítséget nyúj-
tanak a Nagycsaládosok Szarvasi 
Egyesülete és a Szarvasi Gazdák 
Nemzetiségi és Hagyományőrző 
Egyesülete. Ezen túl is sok vál-
lalkozás támogatója az Európai 

Mobilitási Hét szarvasi prog-
ramjainak, akiknek a szervezők-
kel egyetemben köszönetet mon-
dott Hodálik Pál. Felhívta a fi -
gyelmet a hét programjaira, kér-
ve a lakosságot, hogy vegyenek 
részt ezeken, különös tekintettel 

a vasárnapi Autómentes Napon. 
Gombár Györgyné a nagycsalá-
dosok, Závoda Ferenc pedig a 
hagyományőrző gazdák nevében 
köszöntötte a megnyitó közön-
ségét, akik rögvest munkához is 
láttak: a kiosztott kesztyűkben 
a kiosztott zsákokba szedték az 
Arborétum előtti területen lévő 
papír- és egyéb hulladékot.

Tiszta levegő, mozdulj érte!
A címbeli mondat a 2013-as Európai Mobilitási Hét jelmondata, s 
a szervezők az Arborétum elé hirdették a szarvasi programsorozat 
megnyitóját. Az arborétuminál igazán nem kell tisztább levegő és 
még az érte való mozdulás sem eget rengető.

A múlt héten tettük közzé Hartay Csaba regényének beharan-
gozóját, most pedig már arról tudunk beszámolni, hogy a „Lerepül 
a hülye fejetek” c. könyv elkészült. A szerzői példányok szarvasra 
érkezését a Turulban Hartay Csaba és barátai – egyúttal a könyv 
szereplői – meg is ünnepelték szeptember 17-én, kedden. A késő 
délután kezdődő „örömködésen” a szerző átadta és dedikálta azokat 
a példányokat is, melyeket előrendelésben vásároltak tőle. A könyv 
ezt követően, várhatóan lapunk megjelenésekor már megvásárolha-
tó lesz a könyvesboltokban. A szarvasi bemutató időpontjáról, hely-
színéről tájékoztatjuk majd olvasóinkat.

Megérkezett a könyv
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A Szarvasi Gyermekélelme-
zési Nonprofi t Kft. éttermében 
lezajlott procedúrán Erdős Nor-
bert úgy fogalmazott, hogy az 
egészséges táplálkozást célzó, a 
helyi termelők bevonásával zaj-
ló programnak a Kormányhiva-
tal a hátterét igyekszik megte-
remteni, biztosítani. Örömmel 
hangsúlyozta, hogy már orszá-
gos szervezetek is – a Vidékfej-
lesztési Minisztérium, az Or-

szágos Tisztiorvosi Szolgálat 
– csatlakoztak a programhoz, 
illetve több megye kormányhi-
vatalának vezetője jelezte csat-
lakozási szándékát. Szarvasról 
szólva Erdős Norbert elmond-
ta, hogy a program feltételei-
nek való megfeleléshez szük-
séges lépéseket már megtette, s 
most a hivatalos csatlakozás is 
megtörténik. Dr. Mucsi Gyu-
la a program egészségügyi von-

Mintamenza a jövő érdekében
A Mintamneza programhoz csatlakozott hivatalosan is Szarvas 
Város Önkormányzata. Az erről szóló dokumentumot szeptem-
ber 12-én látta el kézjegyével Babák Mihály a város polgármes-
tere, Erdős Norbert kormánymegbízott, dr. Mucsi Gyula, Békés 
megye tisztifőorvosa és Prohászka Béla mesterszakács, a Minta-
menza program kiötlője.

zatáról szólva a menzák koráb-
bi zsíros, sós, szénhidrátos ét-
kezésének lecserélését említet-
te a zöldségben és gyümölcsben 
gazdagabb étrendre. Felhívta a 
fi gyelmet a közoktatásban élet-
be lépett egésznapos iskolára, 
ami fokozni fogja feltehetően a 
közétkeztetés fontosságát. Ba-
bák Mihály megköszönte a le-
hetőséget, hogy Szarvas csatla-
kozhat a Békés megyéből indult 
programhoz. Az önkormányzat 
fi lozófi ájának megfogalmazása 
– egészséges gyerekkor után jö-
het csak az egészséges felnőttkor 
– után a város e téren meghozott 
intézkedéseiről szólt. Elmond-
ta azt is, hogy a közétkeztetés 

technikai feltételeinek javításá-
ra is vannak tervek, s az önkor-
mányzat a közmunka program 
keretében az árutermelésben is 
részt vesz. Felhívta a fi gyelmet 
arra is, hogy a pedagógusok és 
szülők segítsége elengedhetet-
len ennek a programnak a vég-
rehajtásához. A szülők meggyő-
zése érdekében a szarvasi men-
zán – előzetes bejelentkezést 
követően – bárki megkóstolhat-
ja a gyerekeinek adott ételt, s ta-
pasztalhatja, hogy az egészsé-
ges étkezés ízletes is. Prohászka 
Béla az összefogásra helyezte a 
hangsúlyt, s meggyőződését fe-
jezte ki, hogy az élelmiszer elő-
állítótól a pedagógusig minden-
kire szükség van a sikerhez. El-
mondta azt is, hogy nem csak a 
tápérték és az egészség, hanem 
ezzel összefüggésben az is na-
gyon fontos, hogy az étkezé-
si kultúránk is javuljon. Azzal 
a megfi gyeléssel zárta szava-
it, hogy a korábbi elképzeléssel 
szemben, miszerint a GDP nö-
vekedés van hatással egy nemzet 
egészségére, mára az a felfogás 
erősödött meg, hogy az adott 
nemzet egészségi állapota van 
hatással a GDP növekedésre.

A dokumentumok aláírá-
sát követően a jelenlévőket a 
Szarvasi Gyermekélelmezé-
si Nonprofi t Kft. állófogadáson 
látott vendégül, természetesen 
az egészséges étkezés jegyében.

Dankó Béla Békés megyei útügyi biztos tájékoztatása szerint út-
felújítási program fog elindulni országszerte, így Békés megyében 
is. Ezek engedélyhez nem kötött, alapvetően a mellékúthálózatok 
legkritikusabb szakaszait érintő útfelújítások lesznek.

A 33 milliárd forintos keretösszegű programban legkésőbb 2014 
tavaszán befejeződnek a munkálatok. A beruházások megvalósulá-
sával nő a forgalombiztonság, könnyebben és gyorsabban elérhetővé 
válnak a kistérségi központok, csökkennek a környezeti károk.

Az elmúlt évtized az alulfi nanszírozás és a kedvezőtlen, szélső-
séges időjárás miatt a hazai útállapotok súlyos leromlását hozta ma-
gával. A Kormány arra törekszik, hogy a szükséges források előte-
remtésével középtávon elvégezze a hálózat rendbetételét. 

A nagyfelületű burkolatjavításokat tartalmazó országos program 
elindításáról a Kormány a közeli hetekben hozhat döntést, ennek 
eredményeként a következő hónapokban az országos úthálózat leg-
kritikusabb szakaszain, több száz kilométeren végeznek el enge-
délyhez nem kötött beavatkozásokat.

A fő- és mellékúthálózaton szükséges beavatkozásokról a Magyar 
Közút állított össze tételes listát, amelyet a megyei útügyi biztosok által 
felmért helyi igények fi gyelembe vételével rangsoroltak. Az országosan 
rendelkezésre álló keretösszeget a megyei úthosszakkal arányosan osz-
tották el. Az így előállt projektjavaslatok megvalósításához és a forrá-

sok biztosításához a Kormány jóváhagyására van szükség. Ezt követően 
Békés megyében is megkezdődhet a kritikus szakaszok felújítása – nyi-
latkozta Dankó Béla útügyi biztos. Emellett dolgozunk a Nemzeti 
Közlekedési Stratégián is, mely a 2014-2020-as uniós ciklus „Integrált 
Közlekedésfejlesztési Operatív Programjának” alapját adja majd.

Mindezeken túl, párhuzamosan zajlanak a burkolatjavítási mun-
kák Békés megyében. A Magyar Közút megyei igazgatósága a kö-
vetkező javítási munkálatokat végzi (a munkálatok az időjárás függ-
vényében zajlanak):

4436. jelű úton 0+000 – 7+000 km sz. között (Lőkösháza-
Dombiratos) hideg aszfalttal

4437. jelű úton 0+000 – 7+000 km sz. között (Nagykamrás-
Kunágota) hideg aszfalttal

4444. jelű úton 13+000 – 48+000 km sz. között (Battonya-Gyu-
la) hideg aszfalttal

4429. jelű úton 0+000 – 16+000 km sz. között hideg aszfalttal
4401. jelű úton 0+000 – 3+000 km sz. között meleg aszfalttal
4404. jelű úton 0+000 – 0+900 km sz. között meleg aszfalttal
443. jelű úton 0+000 – 19+300 km sz. között hideg aszfalttal
4231. jelű úton 0+000 – 11+800 km sz. között hideg aszfalttal
4238. jelű úton 0+000 – 6+000 km sz. között hideg aszfalttal

Sajtóközlemény

Politikai döntés született egy nagyfelületű burkolatjavításokat 
tartalmazó országos útfelújítási programról
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Továbbképzési program indul
októberben civil szervezetek részére

A „Szarvasért” Alapítvány kuratóriuma örömmel értesíti a Szar-
vason és a város térségében működő civil szervezeteket, hogy 
a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán 1.200.000 Ft támo-
gatást nyert el a civil szervezetek vezetőinek és tagjainak to-
vábbképzésére.
A 80 órás továbbképzési program az eddigi civil képzések tan-
anyagára épül, de nagyobb hangsúlyt fektet a mindennapi gya-
korlatra, az egyes civil szervezeteket közvetlenül érintő kérdé-
sekre kíván választ adni, a felmerülő problémákra megoldási ja-
vaslatokat tenni.
A program 2013 októberében indul és 2014 márciusáig tart.
A képzés tudásszint felméréssel zárul, amelyről az Alapítvány 
tanúsítványt ad ki.
A képzés helyszíne: Szarvas, Damjanich u. 64. sz. alatti Tér-
ségi Civil Fejlesztő Központ.
Tervezett időpontjai: minden héten, pénteken du. 1300 órától

A TOVÁBBKÉPZÉS TÉRÍTÉSMENTES!

Várjuk a civil szervezetek tagjainak jelentkezését a szarvasert@
szarvasnet.hu e-mail címen vagy személyesen a Damjanich u. 
64. sz. alatti Civil Házban, hétköznapokon 800-1600-ig.

Bővebb felvilágosítást a 0620/ 978-5637  telefonszámon adunk!
       
Závogyán Judit
A „Szarvasért” Alapítvány 
Kuratóriumának elnöke

Szeptember 13-14-én, Szar-
vason rendezték az ország Vál-
lalkozásfejlesztési Alapítványa-
inak évente tartott Sportnapját 
a Békés Megyéért Vállalkozás-
fejlesztési Közhasznú Közala-
pítvány (www.bmva.hu) szer-
vezésében. Erre a kétnapos ese-
ményre az ország több mint 10 
megyéjéből érkeztek az ügyve-
zetők és munkatársak, hogy kü-
lönböző sportágakban össze-
mérjék erejüket. 

A pénteki napon 15.30-kor 
indult a programsorozat, amely 
során a 70 fős társaság dr. Glózik 
Klára BMVA ügyvezető kalau-
zolásával Szarvas nevezetessé-
geivel ismerkedett: megtekin-
tették az Arborétumot és az 
egyedülálló Mini Magyarország 
makettparkot. Ezután sétahajó-
zás volt a program a Holt-Kö-
rösön.  Este hét órától a SZIE-
GAEK Tessedik Campusának 
Körös-parti tanácskozójában 
egy közös vacsorán vehetnek 

részt a vendégek, amelyen Ha-
lász János Emberi Erőforrások 
Minisztériumának parlamen-
ti államtitkára, Farkas Zoltán a 
Megyei Önkormányzat elnöke, 
Dankó Béla országgyűlési kép-
viselő, Babák Mihály Szarvas 
város polgármestere is tiszte-
letét tette. A vacsora után ren-
dezték meg a csocsó, a darts és a 
szkander versenyeket.

Szombaton 9 órakor indul-
nak a sportversenyek: kosárlab-
da, labdarúgás a SZIE-GAEK 
Tessedik Campusának tornater-
mében. 

Eredmények:
A IV. HVK Kupa nyertese 

2013-ban a Heves Megyei Vál-
lalkozásfejlesztési Alapítvány

2. helyezett: Pest megye
3. helyezett: Zala megye
Az eredmény alapján a 2014. 

évi HVK Sportnapot rendezési 
jogát a Heves Megyei Vállalko-
zásfejlesztési Alapítvány nyer-
te el.

IV. HVK Kupa, Szarvas 

A Vajda Péter Evangélikus 
Gimnázium júniusban a kilen-
cedikbe beiratkozó  tanulóinak 
idén is meghirdette a gólyatá-
bort. Mivel tavaly is nagy sikert 
aratott a diákok körében, így a 
két osztályból mindenki öröm-
mel jelentkezett. Augusztus 
23-án megérkezett a várva várt 
e-mail az osztályfőnököktől, 
melyben a három nap részletes 
programját ismertették. Min-
den nap 8.45 és 9 óra között volt 

a gyülekező a gimnázium épü-
letében, az aulában. Az első na-
pot az intézmény vezetőivel, az 
osztályfőnökökkel és néhány 
lelkes pedagógussal töltöttük. A 
köszöntő után Mészáros Tünde 
néni körbevezetett bennünket 
az épületben. Majd a két osztály 
tanulói osztályfőnökeikkel bir-
tokba vették termeiket, a 9. A-
sok dr. Lengyel Albertné Tünde 
nénivel, a B-sek dr. Mészárosné 
Verók Marika nénivel. Később 
szórakoztató játékok segítségé-
vel lehetőséget kaptunk arra, 
hogy megismerhettük az év-
folyam és osztálytársainkat. 
Az activity és a labdajátékok jó 
hangulatban teltek, összeková-
csolták a társaságot. Így másnap 
lelkesen kezdtük a napot. Városi 
vetélkedőn vettünk részt, ami 18 

állomásból állt és mindezt 150 
perc alatt kellett teljesítenünk. 
Ezek a feladatok a város neve-
zetességeiről szóltak. Minden 
csapat kapott egy feladatlapot 
és egy térképet, ami a ránk váró 
kérdések megoldását segítet-
ték. Teljesítettük. A csapatok az 
evangélikus Ótemplomban vár-
ták össze egymást. Ezalatt Oli-
vér bácsi, az iskola lelkésze kö-
zös éneklésre biztatott bennün-
ket, melyet gitárral kísért. Ebéd 

után az önkormányzati üdülő-
be mentünk, ahol néhány vég-
zős tanuló ügyességi játékokat, 
vicces feladatokat állított össze 
nekünk, melyek közül  legna-
gyobb sikert a különböző stílu-
sokban előadott tánc hozta meg. 
Utolsó nap a gyülekező után a 
vízitelepre sétáltunk. Sportolás-
sal telt a nap, kenuzni, focizni, 
röplabdázni lehetett. Szabadon 
választhattunk közülük. Én a 
kenuzást választottam. Legvé-
gén átvehettük a tankönyveket.

A sok változatos program 
alatt észre sem vettük, hogy mi-
lyen gyorsan eltelt az idő. Meg-
ismertük egymást és rengeteg 
élménnyel gazdagodtunk a gó-
lyatáborban.

Fekete Flóra, 9. A 
osztályos tanuló

Megérkeztek a „gólyák” 
a Vajdába
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A GFF Szarvasi Gyakorló-
intézmény ismét helyet adott a 
Szolnoki Szimfonikus Zenekar 
tagjainak, akik a „Kalandozá-
sok a Zene Birodalmában” című 

pályázat (TÁMOP 3.2.13-12/1-
2012-212) keretében immár har-
madik előadásaként Prokofjev 
Péter és a farkas című zenés 
meséjét varázsolták a Szent Ist-

Mesélnek a hangszerek
a Gyakorlóban ismét koncertezett a Szolnoki Szimfonikus Zenekar

ván Egyetem Alkalmazott, Böl-
csészeti és Pedagógiai Kara tor-
natermének képzeletbeli szín-
padára. 

Az óvodások és az iskolások 
alkotta közönség érdeklődés-
sel és rácsodálkozással fogadta a 
hangszerek hangján megszólaló 
meseszereplőket. A gyermekek 
által gyakrabban látott és hal-
lott hangszerek mellett újszerű 
élményt jelentettek számukra a 
különleges hangzással bíró inst-
rumentumok: az oboa, a kürt, 
a fagott. A gyerekek a zenés 
mese „szereplőit” még az elő-
adás megkezdése előtt külön-
külön is megismerhették az azt 
megszemélyesítő hangszereken 
keresztül. A hangszerek hangja 
így már ismerősen csendült fel a 
zenemű bemutatása alkalmával: 
a kismadarat megelevenítő fu-
vola, a kacsát megjelenítő oboa, 
macskát jelképező klarinét, a 
farkas félelmetességét árasztó 
kürtök, a nagyapó szigorúsá-
gát tükröző fagott, a vadászok 
elrettentő erejét sugárzó dobok 
és Péter bátorságát, vidámsá-

Sokan olvasták, sokan hallották, hogy a SZIE Gyakorló Általá-
nos iskola új neve: Gál Ferenc Főiskola Szarvasi Gyakorló Általá-
nos Iskola és Gyakrlóóvoda, Bölcsőde. Sokan kérdezték: ki is Gál 
Ferenc, akinek a neve e megjelölésben szerepel.

Gál Ferenc (Pácin, Zemplén vm., 1915. 
márc. 14. – Bp., 1998. júl. 25.), egyetemi ta-
nár. A teológiát Rómában végezte, 1939-ben 
pappá szentelték. Bodrogkeresztúron, Sze-
rencsen káplán volt, majd a Pázmány Péter 
Tudományegyetemen teológiai doktorátust 
szerzett. 1942-től Kassán püspöki  szertar-
tó s a Hittudományi Főiskola tanára. 1946-
tól Szerencsen hitoktató, 1949-től Göncön 
plébános, 1955-től Egerben teológiai tanár, 
1959-86-ig, nyugdíjazásáig Budapesten a 

Hittudományi Akadémia dogmatika professzora, A Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem Dogmatika tanszékének vezetője. Sík Sándor 
után Szörényi Andorral, majd egyedül folytatta a budapesti Egyete-
mi Templomban a sokakat vonzó ádventi és nagyböjti konferenciabe-
szédeket. A budai felsőkrisztinavárosi plébánián lelkipásztorkodott.
Gazdag teológiai örökséget hagyott ránk: huszonhárom önálló tu-
dományos könyve jelent meg, ebből tizenhét dogmatikus mű, fő 
műve a kétkötetes Dogmatika. Hatvankilenc önálló tudományos 
cikket és tanulmányt írt a teológia minden területét érintve. Nyolc-
vanegy ismeretterjesztő tanulmánycikket, ismertetést jelentetett 
meg különböző folyóiratokban. Hat teológiai mű fordítását készí-
tette el, és öt gyűjteményes kötetben jelentetett meg hosszabb ta-
nulmányokat. Kiegyensúlyozott, szerény, de öntudatos egyénisége, 
tudományos munkássága, lelkisége, dogmatikus szemlélete mély 
hatást tett kortársaira, tanártársaira. Belőle éltek, szellemi irányt 
mutatott nekik, írásai meghatározták a korszak magyar teológiá-
ját. Egészet alkotott, egységes szemléletű, magyar nyelvű teoló-
giát, de a teológia részletkérdéseiben is jelentős munkát végzett. 
Önálló dogmatikus művei mellett nem kevésbé fontosak a teoló-
gia megújítását célzó és a lelki életet irányító tanulmányai, írásai, 
konferenciaelőadásai és Szentírás-magyarázatai.

Ha valakit részletesebben érdekel Gál Ferenc munkássága, érde-
mes elolvasni Fila Béla cikkét, melyben négy szempont szerint ér-
tékeli tanszékvezető elődjének munkálkodását (http://www.vigilia.
hu/regihonlap/1999/3/9903fi l.html).

Seidl Ambrus plébános

Sokan kérdezték

gát tükröző vonósok megszó-
laltatásával. A kisebbeknek még 
szemléletesebbé tette a hangél-
ményt a mese történetét kísérő 
homok-animáció, amely a kive-
títőn Nagy Katalin Matild grafi -
kus keze nyomán életre keltet-
te az izgalmas cselekményt. A 
koncert tapsviharba torkollott, a 
lelkes gyermekközönség kitörő 
elismeréssel jutalmazta a remek 
előadást. Ráadásként a Péter 
nevű óvodások és iskolások juta-
lomba részesültek. Bánfi  Balázs 
karmester segítségével - az arra 
vállalkozó tanulók – a zenemű 
egyes részleteit bemutatva „di-
rigálhatták” a hangszer-együt-
test. Az óvodások a homokszó-
rást és rajzolást próbálhatták ki 
megidézve ezzel kedvenc sze-
replőiket az animációs táblára.

Ezúton fejezzük ki köszöne-
tünket Péli Ildikó projektmene-
dzsernek, a zenekar tagjainak, 
az őket segítő technikai stáb-
nak, hogy a pályázat segítségé-
vel „zenei kalandokat” biztosít-
va, a koncerttermek hangulatát 
megteremtve, élő zenei előadás 
keretében ismerhették meg in-
tézményünk gyermekei a zene-
irodalom remekeit, életre szóló 
emlékeket nyújtva ezzel vala-
mennyijüknek.

Huszár Istvánné

Gyönyörű festményeket cso-
dálhatnak meg az óvodás gyere-
kek a gyakorlóóvoda művésze-
ti csoportjainak bejáratánál, az 
őszi „Ovi galériában”. Szeptem-
ber 11-én, szerdán délelőtt volt 
az ünnepélyes megnyitó, ahol 
minden Cseresznye és Alma 
csoportos óvodás részt vehetett. 
A kiállítást Gyekiczki Istvánné 
óvodapedagógus nyitotta meg.

Osgyán László szolnoki fes-
tőművész gyakran alkot Szar-
vason is, innen az ismeretség, és 
kötődés. Az most bemutatott al-
kotások között is ott vannak az 
Arborétumról, és a Körös part-
ról készült festményei. 

A megnyitón közelről is meg 
lehetett nézni a festményeket. 
Az ovisok kíváncsian, csodá-
lattal simogatták az apró szí-
nes foltokat, elbeszélgettünk ar-
ról: hol, és hogyan készülhettek 
az alkotások. Amíg Laci bácsi 
ott, előttük festett, találgatták, 
épp most mit varázsol ecsetjé-
vel a vászonra. Közben min-
denről jutott eszünkbe egy-egy 
mondóka, vers, dal: az épp most 
festetett fűről, az ott bújó nagy 
fülű nyusziról, a fáról, ami le-

het diófa is, és már csengett is 
a gyermekének: Kiszáradt a dió-
fa… A nagyobb, Alma csopor-
tos, gyerekeknek az is eszük-
be jutott a fa színes leveleiről, 
hogy jön az ősz, hullanak a le-
velek, s már mondták is a szép 
őszi verset a levélhullásról. Mire 
behunyt szemmel képzeletben 
kimentünk a Ligetbe, Laci bá-
csi már majdnem el is készült 
a képpel, ami épp a mi ked-
venc platánfánkra hasonlít. El-
árultuk Laci bácsinak, hogy mi, 
zöld óvodások gyakran kirándu-
lunk, s most is épp készülünk az 
őszi erdei táborba. Mi is kedvet 
kaptunk a festéshez, s miután 
Osgyán Laci bácsitól elköszön-
tünk, nagy lendülettel kezdtünk 
neki az alkotásnak ki-ki a maga 
csoportjában.

A kiállítás megtekinthető 
november 30-ig a Gál Ferenc 
Főiskola Szarvasi Gyakorló Ál-
talános Iskola és Gyakorlóóvo-
da, Bölcsőde középső lépcsőhá-
zában, az Óvodai nevelés a mű-
vészetek eszközeivel program 
szerint működő Alma, és Cse-
resznye csoportok előterében.

Gyekiczki Istvánné

Kiállítás a Gyakorlóban
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Az előző cikkekben áttekintettük, milyen körülmények ural-
kodnak a Naprendszerben, illetve melyek azok az égitestek, ahol 
potenciális esélye van a Földön kívüli élet csíráinak megtalálására. 

Az általunk ismert univerzum nagy részét hidrogén és hélium 
alkotja, az ezeknél nehezebb elemek aránya igen kicsiny. Példakép-
pen a Tejútrendszerben található csillagok összes anyagának mind-
össze 0,002 százalékát alkotják nehezebb elemek. És mégis, a körü-
löttünk lévő világban számunkra hatalmas mennyiségű nehéz ké-
miai elem található. A cipőnk, ruháink, az asztal, amelynél ülünk, 
a gépkocsik szerkezete, a repülőgépek mind, mind a hidrogénnél és 
a héliumnál nehezebb és bonyolultabb elemekből állnak. Amikor 
egy puha fűszőnyegen mezítláb sétálunk, bele sem gondolunk abba, 
hogy a lábunk alatt lévő növények is igen ritkák, ha az univerzum 
általános anyagösszetételét vizsgáljuk.

Jogos hát a kérdés: Honnan van mindez?
Amikor a szerelmespár egyik tagja „csillagomnak” nevezi párját, 

nem is jár olyan messze az igazságtól. A Nap és más csillagok belse-
jében, az úgynevezett magban hatalmas a nyomás és a hőmérséklet, 
utóbbi körülbelül 15 millió Celsius fok (nagyobb csillagok esetében 
természetesen magasabb, kisebbek esetében alacsonyabb). Ilyen kö-
rülmények között az anyag szabad elektronokra és atommagokra 
bomlik, ionizált állapotba kerül, plazma jön létre. A Világegyetem-
hez hasonlóan a mi Napunk anyaga is nagyrészt hidrogénből áll. A 
rendkívül magas hőmérséklet és nyomás hatására a hidrogén atom-
magok hélium atommagokká egyesülnek. Ez a fúzió, mely során a 
csillagok energiát bocsájtanak ki. Természetes, hogy egyszer a hid-
rogénnek el kell fogynia a csillag magjában, ekkor jelentősen visz-
szaesik az energiatermelés, a magban eddig uralkodó nyomás, illet-
ve a csillag súlya miatt fellépő gravitációs erő közötti kényes egyen-

Csillagporból vagyunk

súly felborul, a csillag magja elkezd összehúzódni, míg külső réte-
gei kitágulnak. Ezt a felfúvódó állapotot nevezzük vörös óriás ál-
lapotnak, ekkor a csillag külső rétegeinek átmérője az eredeti száz-
szorosára is kitágulhatnak. A Nap esetében körülbelül 4-5 milliárd 
év múlva fog mindez bekövetkezni, bekebelezi a Merkúr és Vénusz 
bolygókat és felperzseli, kiszárítja a Földet. Nagyobb tömegű csil-
lagok esetén igazi gigászok jöhetnek létre, mint például a téli égbolt 
fényes, vörös csillaga a Betelgeuse vagy a Nagy Göncöl rúdjának 
meghosszabbításánál található Arcturus. Ezen csillagok külső ré-
szei – a Naprendszerbe helyezve – a Jupiter pályájáig érne.

A vörös óriás állapot instabil. A hidrogén fúziója a mag körüli 
rétegekben folytatódik, így a keletkező hélium folyamatosan hull a 
magba, növelve annak hőmérsékletét. Amint a mag hőmérséklete 
eléri a 100 millió Celsius fokot, beindul a hélium reakciója, mely 
során egyre inkább felhalmozódik a szén és az oxigén. Egy Nap tí-
pusú csillag esetében már nincs elég anyag ahhoz, hogy továbbra is 
fenntartható legyen a stabil állapot. A külső rétegek ledobódnak, 
melyeket a megmaradt, már halódó csillag sugárzása fűt fel. Eze-
ket nevezzük planetáris ködöknek, nagy valószínűséggel a Napra 
is ez vár.

Azonban az igen nagy tömegű csillagok esetében más a helyzet, 
itt akár vas magig is eljuthatnak a fúziós reakciók. A gigászi csilla-
gok élete általában összeroppanással ér véget, mivel a már főleg ne-

héz elemeket tartalmazó mag nyomá-
sa nem képes megtartani a csillag kül-
ső rétegeinek súlyát. Ez a szupernóva 
robbanás, mely során a csillag külső 
rétegei egyre inkább összehúzódnak, 
felforrósítva a belső részeket, ezek hő-
mérséklete a folyamat végén elérheti a 
200 milliárd Celsius fokot is. Az egész 
folyamat alig pár másodperc alatt le-
zajlik, maga a robbanás annyi energiát 
szabadít fel, mint amit a csillag egész 
élete alatt sugárzott, gyakran magát a 
galaxist is túlragyogja. 

Azonban az élet szempontjá-
ból igen fontosak ezek a folyamatok. 
Azok az elemek, amik a mi és más 
földi létformák testét felépítik, mind 
régen kihunyt csillagokból származ-
nak. Gondoljunk arra, amikor vizet 
iszunk, vagy nagyot harapunk a még 
friss almába, hogy azok létrejötte egy 
egykor tündöklő csillag életének ered-
ménye.

Szklenár Tamás

A proton-proton reakció folyamata, a Napunk esetében többségben így jön létre hélium, illetve keletke-
zik energia (ábra: a szerző)

Szupernóva az M51 galaxisban (a szerző megfi gyelése)
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
szeptember 21-től szeptember 27-ig:

BOROSTYÁN GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, EÖTVÖS U. 44. TEL.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Kos (március 21 - április 20) Gondolataikat a szerelem köti le. 
Akiről eddig csak álmodoztak, az most elérhető közelségbe kerül, 
és ez felvillanyozza Önöket. A csábítás akkor is jelentkezni fog, ha 
párkapcsolatban élnek, és elég nehéz lesz ellenállni a kísértésnek. 
Most nem tudnak reálisan gondolkodni, de talán nem is akarnak. 

Bika (április 21 - május 20) Olyan terveket szövögetnek, mely-
ben szerep jut barátaiknak vagy ismerőseiknek is. Ez most a terve-
zés ideje lenne, Önök mégis inkább irreális álmokat dédelgetnek. 
Próbáljanak visszatérni a valóság talajára és jól gondolják át, hogy 
mit és milyen ütemben akarnak megvalósítani. 

Ikrek (május 21 - június 21) Meglepve tapasztalják, hogy vala-
melyik barátjuk olyan óhajjal áll elő, ami szinte megvalósíthatat-
lan. Mégis megtesznek mindent, csak hogy ne okozzanak csalódást 
neki. A munkában pár nap szinte katasztrófának tűnik, annyi a fe-
szültség, hogy egy felmondás vagy kirúgás is belefér..

Rák (június 22 - július 22) Mindenáron el akarják fogadtatni 
környezetükkel azt a döntést, amit nemrég hoztak meg. Mivel ne-
hezen szánják rá magukat a változtatásra és csak lassan mozdul-
nak meg, nagy meghökkenést keltenek ismerőseik körében ezzel az 
energikus fellépéssel. Amilyen lelkesek egyik nap, olyannyira visz-
szazökkennek a megszokott kerékvágásba már a következő napon.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Szinte szétveti a feszültség 
Önöket, talán maguk sem tudják pontosan, hogy miért ilyen inge-
rültek, de érzik, hogy valami nincs rendben mostanság. Ha tudják 
a nyomasztó hangulat okát, akkor néhány nap múltán lehetőségük 
nyílik majd arra, hogy megbeszéljék a dolgokat azzal a személlyel, 
aki miatt nyugtalanok.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Civakodós hangulatban 
vannak. Annyit pörölnek majd a környezetükkel, hogy ne csodál-
kozzanak, ha végül egyedül maradnak, és családtagjaik máshol ke-
resnek egy kis nyugalmat. Ne akarjanak mindent annyira tökéle-
tesen csinálni, próbálják elfogadni, hogy az életben nem minden 
tervszerű és szabályos.  

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Munkahelyi konfl iktu-
sokkal kezdik ezt az időszakot és bár nagyon értenek ahhoz, hogy 
elkerüljék a nézeteltéréseket, most mégis kénytelenek egy vitában 
állást foglalni, vagy kiállni magukért. Ha kollégájuk akaratossága 
meglepi Önöket, gondolkodjanak el azon, vajon nem hibásak-e ab-
ban, hogy a dolgok idáig fajulhattak.

Skorpió (október 23 - november 22) Nagy kedvet éreznek ah-
hoz, hogy elkötelezzék magukat valaki mellett, esetleg egy eljegy-
zésre vagy egy esküvőre is kaphatók, hiszen úgy érzik, végre meg-
találták azt, akivel le tudnák élni az életüket. Az se szegje kedvü-
ket, ha barátaik közül nem mindenki örül a hírnek. A munkahelyen 
igazán briliáns teljesítményt nyújtanak.

Nyilas (november 23 - december 21) Szinte minden fronton bi-
zonyítaniuk kell, hogy képesek a kompromisszumokra és bárkivel 
szót értenek, ha kell. Főleg a családtagjaik teszik most próbára tü-
relmüket, de mintha a barátaik is érzékenyebbek lennének. Nem 
várt családi esemény borzolja fel a kedélyeket, pedig már úgy tűnt, 
az elmúlt időszak után békésebb napok következnek.

Bak (december 22 - január 20) Nem értik, mire megy el annyi 
kiadásuk mostanság. Híresek arról, hogy nagyon alaposan be tud-
ják osztani a pénzt, épp ezért idegesíti Önöket, hogy most ez nem 
nagyon sikerül. Jobb lenne, ha az anyagiak helyett inkább ez emberi 
kapcsolataikra helyeznék a hangsúlyt, úgy tűnik, barátaik számíta-
nak a segítségükre. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Nem kapnak elég megbecsülést 
a munkájukért, legalábbis így érzik. Egy kicsit talán még az önsaj-
nálatban is elmerülhetnek, de ha igazán őszinték akarnak lenni ma-
gukkal, akkor beláthatják, hogy van némi alapja a mellőzöttségük-
nek. Talán nem kezelték kellő felelősséggel a dolgokat, vagy nem 
vették elég komolyan, amit csinálnak. 

Halak (február 20 - március 20) Nehézkes munkakezdés után 
szárnyakat kapnak majd és Önöktől szokatlan vehemenciával tör-
tetnek a kitűzött célért. Sokszor érezhetik mások elismerését, illet-
ve azt, hogy keresik társaságukat, kikérik véleményüket. Álmukban, 
akár megérzés formájában nagyon fontos információkhoz juthatnak, 
amik választ adnak az elmúlt időszak nehézségeire. 

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 39. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába szeptember 25-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

39. hét lapzárta 
szeptember 25. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Szarvason, Mangolban, Hársfa utcában 1020 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-66-312-623

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján,a Füzesben (34 
m2 + terasz + pince + szerszámos). Ugyanitt eladó 
garázs a Jókai u. 13-15. sz. alatti garázssoron. Érd.: 
06-66-313-853, 06-30-445-6929
Szarvason Siratói szőlőben tanya eladó (betonút, 3 
fázis, pince). Érd.: 06-20-241-6616

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előkertes családi ház 
(értékegyeztetéssel emeleti lakáscsere is lehetséges, 
Béke lakótelepi II. emeletig). Eladó sima köracél 6 
mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlított zártszelvé-
nyek vegyes Ø és hosszúságban, használt tetőcsator-
na (eső) tartóvasak. Tel.: 06-30-347-2730

*
Szarvason városközpontban, Vasút út 84. szám alatti 
3 szobás kertes ház melléképülettel, fi zetési könnyí-
téssel, áron alul eladó. Képek a Valastyán-méhészet 
facebook oldalán megtekinthetőek. Érd.:06-20-
242-99-82

Egyéb

Társat keres

58 éves, független teltkarcsú férfi  megismerkedne 
tartós kapcsolat céljából romantikus lelkületű, érzel-
mekben gazdag hölggyel. Tel.: 06-30-476-2047

Eladó Szinyei M. „Majális” másolata szép keretben. 
(60x80 cm). Fix ár: 12.000 Ft. Vennék mindenfajta 
(magyar és külföldi) jó állapotú képes folyóiratot, dara-
bonként 40-60 Ft-os áron. Érte megyek! Tel.: 06-30-
8351-363

*
Eladó egy pár 41-es női, új, magas szárú, bőr, fűzős 
gyógycipő féláron. Érd.: 06-66-210-519 

A felsorolt szervizekben és üzletekben  0900 - 1830

SZERVIZEK:

: Mirakel Bike Szaküzlet : Suhanó Kerékpárbolt és Szerviz MÉSZÁROS ÉS TÁRSA Bt. -
: Bringa Bolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz Speedi Kerékpár Üzlet

KLOKI TRANSZ Kft. : GRIFFITHI Gazdabolt : Dupsi és Tár-
: Iparcikk Üzlet Doboz: Palika és Ricsike Bt.

Elek: Flamingó Üzletház : KÁBEL ELEKTRO KFT. :
: : Bike Corner Kerékpár Szaküzlet és Szerviz

Kölüs Trade Kereskedelmi Kft. Varga Kerékpár és Sí Szaküzlet Belvárosi Bringa Bolt
: Gál Gumiszerviz :

: : Mozaik Szaki Boltja
Bolt : CANDELLA Villamossági és Kerékpár Szaküzlet Erdei Kerékpár Szaküzlet

BIKE SHOP Kerékpár Szaküzlet CITY Kerékpár Bolt és Szerviz :
cikk Üzlet : Kerékpár Szaküzlet Debreczeni Zsolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz

: Balázs Kerékpár Szaküzlet és Szerviz Balázs Kerékpár Szaküzlet és Szerviz CSAPESZ Ke-
: KÁBEL ELEKTRO KFT.

: KÁBEL ELEKTRO KFT.

00 30

0 3 04 ( é )

Tudja Ön...?
...hogy mi a garniszálló? 

A garniszálló francia ere-
detű szó, annyit jelent, hogy 
a szükséges kellékekkel vagy 
díszítményekkel ellátott szál-
ló, ha szobáról van szó, akkor 
bútorozott szoba. Ezek a kis 
szállodák kifejezetten szerel-
mi légyottok lebonyolítására 
szolgáltak, titkos találkahe-
lyek voltak a XIX. század vé-
gétől a XX. század közepéig. 
Mai értelmezése: olyan szál-
loda, amely megfelel a szállo-
dára előírt követelményeknek 
azzal az eltéréssel, hogy a fő-
étkezések közül csak reggeli-
zési lehetőség áll a vendégek 
rendelkezésére.

Idézőjel
“A titoktartás egy olyan szilárd 

halmazállapotú anyag, amely 

alkoholban oldódik.„

Graffi  ti
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Öregfi úk kézilabda tornán vettek részt a 
szarvasiak Újkígyóson. A hagyományos Fel-
földi István Kupán négy megyei csapat képvi-
seltette magát. A korábbi évekkel ellentétben 
a mezőtúriak távolmaradtak, és az a hír járja, 
hogy teljes egészében vissza is lépnek a jövő-
ben rendezendő találkozókról. Bár előtte, ok-
tóber 12-én utoljára még megrendezik a több 
évre visszanyúló Fabulya János-emléktornát. 
Az újkígyósi összejövetelen a szarvasiak a Me-
zőhegyes gárdáját fölényesen, az Orosházát és 
a házigazdákat szoros meccsen verve hódítot-
ták el a vándorserleget. Az izgalmas találko-
zókat követően közös ebéden értékelték a tor-
na eseményeit a játékosok.

Szarvasi eredmények: Szarvas–Mezőhe-
gyes 20–7, Szarvas–Orosháza 18–16, Szar-
vas–Újkígyós 10–9. 

Végeredmény: 1. Szarvas, 2. Újkígyós, 3. 
Orosháza, 4. Mezőhegyes. 

Különdíjasok. Gólkirály: Csányi Lász-
ló (Orosháza) 17 találattal. Legjobb kapus: 
Sztancsik Csaba (Szarvas). Legtechnikásabb 
játékos: Gedó Mihály (Újkígyós). 

A győztes szarvasi csapat: Sztancsik Csa-
ba, Molnár János, Nagy József, Gregor Lász-
ló, Nagy Attila, Domján László, Rácz Attila, 
Sápi Zsombor. Játékos-edző: Almási László. 

Homonnai Luca és Kuli István kétszer is „megmászhatta” a dobogó tetejét

Négy aranyérem és egy ezüst a csehországi ORV-ről

Minden eddiginél jobban sze-
repeltek a szarvasi kajakos az 
Olimpiai Reménységek Verse-
nyén, amelyet az elmúlt hétvégén 
Csehországban, a racicei verseny-
pályán bonyolítottak le 25 ország 
1996-97-98-as születésű fi atal-
jai számára. Az említett korosz-
tályok számára ez a seregszem-
le a legrangosabb megmérettetés 
a világon. Sokáig  nem hivatalos 
Európa-bajnokságnak számított, 
az utóbbi években azonban más 
kontinensekről is feltűntek rajta 
sportolók. 

Szarvasról Homonnai Luca és 
Kuli István volt érdekelt az idei 
versenyen, és mindketten a legfi a-
talabb évjárathoz tartoznak, noha 
Luca szorgalmának köszönhetően 
már tavalyi rendezvényen is letet-
te a névjegyét. Most az első napi 
ezres döntők során – ez a kevés-
bé erős száma – ezüstérmes lett, 
egy másik magyar lány, Papp No-
émi mögött. István ezren nem 
versenyzett, de érdekesség, hogy 
ezt a távot saját korosztályában a 
tiszaújvárosi Béke Kornél nyer-
te, akinek az édesanyja, Békéné 

László Márta szarvasi származá-
sú. A szombati ötszázas fi nálék 
során már Bátor György mindkét 
tanítványa hajóba ült, és mindket-
ten meg is nyerték a számot. Kuli 
István egy másik magyar kajakos-
sal, Mozgi Milánnal vívott ádáz 
küzdelem végén ért célba elsőként, 
klubtársa, Luca pedig magabiz-
tos különbséggel utasította maga 
mögé a második helyen célba érő 
Racskó Fruzsina Lillát, illetve a 
mezőny többi tagját. Az egész éves 
kiemelkedő szereplésre vasárnap 
a kétszázas döntőkben tette fel 

a koronát a két szarvasi, ugyanis 
„lekopírozta”az ötszázas sikerét. 
A legrövidebb számban szintén 
a honfi társak voltak a legjelentő-
sebb „kihívók”, de mint idehaza 
év közben, most is csak a hátukat 
láthatták versenyzőinknek. István 
és Luca összességében 4 arany-
nyal és egy ezüsttel járult a gazdag 
magyar éremterméshez. Hüttner 
Csaba ifj úsági kapitány csapata 
a rendkívül erős mezőnyben 29 
arany-, 16 ezüst-, és 18 bronzér-
met szerzett, ezzel természetesen 
az élen végzett az éremtáblázaton.

Férfi  kézilabdás rajt szerény tervekkel
Bár már két hete elkezdődött a férfi  megyei 

bajnokság, a HC Szarvas kézilabdázói csak a 
harmadik fordulóban kapcsolódnak be a küz-
delmekbe. A várva várt hazai szezonnyitóról 
a játékos keret alakulásáról a csapat edzőjétől, 
Tusjak Jánostól kaptunk válaszokat. 

– Hogyan sikerült a felkészülés a szezonnyi-
tóra?

– Igazából jól jött volna még néhány hét, 
de tovább már nem lehet húzni: szombaton 
nekünk is újra felhangzik a kezdő sípszó. Be 
kell látni, hogy nálunk szinte csak amatőr stá-
tuszú fi atal sportolók vannak, akiknek az első 
számú feladatuk a tanulás, és csak ezt követő-
en az edzés, így sokszor nem egyszerű össze-
hozni a társaságot, mindig akadnak hiányzók. 
Igazából keressük a csapatunkat, még mesz-
sze állunk az utolsó simításoktól is, olyannyira 
hogy a hétvégi bajnoki gyakorlatilag az első 
edzőmérkőzés is lesz egyben, de az őszi sze-
zont felkészülésnek szánjuk a felnőtt bajnok-
sághoz.

– Korábban esett szó esetleges visszatérők-
ről, de úgy hangzik, mintha csak fi atalokra 
épülne a csapat. Milyen kerettel vágnak neki a 
bajnokságnak? 

– Szerettünk volna néhány vidéken játszó 
egykori szarvasi játékost haza hívni, de egye-
dül Lestyan-Goda Zsombor visszaigazolására 

került sor, ő viszont még egy nyáron összesze-
dett sérülés végett nem tudott bekapcsolódni a 
munkába. Szintén visszaigazoltuk a remek fi -
zikai adottságokkal rendelkező Galla Gábort, 
de sajnos neki összejött közben egy külföldi 
munkalehetőség, nem lehet velünk a folytatás-
ban. Kapus poszton Besenczy Mátéra is csak a 
következő hónapokban számíthatunk, így azt 
mondhatom, igazi csikócsapat fut ki a hétvégi 
nyitó fordulóra, egyedül a balszélső Hegedűs 
Tibor lehet ismerős a hazai nézőknek, aki ko-
rábban már játszott a csapatainkban, és a be-
állós poszton játszó Bárány László, akit éppen 
aktuális ellenfelünktől igazoltunk. Ők talán 
már a rutinosabb korosztályhoz tartoznak, a 
többiekkel szezon közben majd megismer-
kedünk. Gyakorlatilag közép- és főiskolások 
alkotják a keretet, de mivel van érdeklődés a 
csapat iránt, még lehetnek érkező játékosok, 
csak a sportorvosit el tudjuk időben intézni, 
mert ebben a városban ez nem egyszerű…

– Mit vár az első mérkőzéstől?
– A realitások talaján maradunk, minden 

gólnak és pontnak örülni fogunk. Nem lesz 
egyszerű dolgunk, hiszen valamennyi ellen-
felünk rendelkezik komolyabb múlttal rendel-
kező játékosokkal, talán csak mi leszünk a ki-
vételek. A legfontosabb, hogy a nézők lássák 
rajtunk az akarást, a küzdőszellemet.

Tornagyőzelem 
veretlenül
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SPORTMŰSOR

Szeptember 21., szombat

Kézilabda. NB II női: 
Szarvasi NKK–Békéscsabai 
ENKSE II., Szarvas, 14.00. 
Megyei női: Me ző berényi 
SDSE–Békés szent andrási 
KC, Mező berény, 16.00. Me-
gyei férfi : HC Szarvas–Me ző-
hegyesi SE, Szarvas, 18.00. 

Labdarúgás. Megye I: 
Szarvasi FC–Kondorosi TE, 
Szarvas, 16.00. Megye II: Bé-
kési FC–Békésszentandrási 
HMSE, Békés, 16.00. 

Tenisz. Megye I: Szarvasi 
TC I.–Sarkadi KTC I., Szar-
vas, 9.00. 

Szeptember 22., vasárnap 

Kézilabda. Megyei férfi : 
Gyulai SE–Kondorosi TE, 
Gyula, 13.00. 

Labdarúgás. Megye I: 
Csabacsűd SE–Szabadkígyósi 
SZSC, Csabacsűd, 16.00. 
Megye III: Kétsopronyi RSE–
Szarvasi FC II., Kétsoprony, 
16.00. Gerendási SE–Szarvasi 
LSZK, Gerendás, 16.00.

A megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság hétvé-
gi fordulójában magabiztosan nyert a Szarvas, szoro-
sabb meccset játszott a Kondoros, míg a Csabacsűd 
ezúttal nem kétgólos hátrányból fordított, hanem 
ekkora előnyt adott döntetlenre idegenben szerzett 
pontot. A második vonalban a szentandrásiak dön-
tetlenre végeztek a bajnoki cím első számú váromá-
nyosával, míg a harmad osztályban némi meglepe-
tésre a pont nélkül álló LSZK legyőzte az addig hi-
bátlan kardosiakat. 

Békéscsabai MÁV SE–Szarvasi FC 1–6 (1–3)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Bé-

késcsaba, 200 néző. V.: Juhász. Szarvas: Pajkó 
– Kovács S., Pákozdi, Benczúr, Filyó – NAGY R. 
(Stanley), Furár (Bogdán), HERKÓ, SZAPPA-
NOS – KLIMAJ (Lós), MOLDVÁN. Mb. edző: 
Bogdán Gábor. Gól: Takács (36.), ill. Nagy R. (16., 
28., 70.), Moldván (37.), Klimaj (50.), Lós (88.).

Bogdán Gábor: – Ilyen arányban is teljesen meg-
érdemelt a győzelmünk. Reméljük csapatkapitá-
nyunk, Klimaj Zoltán mihamarabbi visszatérését.

Ifi : 1–2.               Kepenyes György

Füzesgyarmati SK–Csabacsűd SE 2–2 (0–2)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Füzes-

gyar mat, 300 néző. V.: romániai játékvezető. Csaba-
csűd: Harman – Sovány, Varga T. (Kasnyik), PETY-
KÓ, Gombár – Szilágyi D., KIS M., Bakró, Med-
vegy – Sajben, BORGULYA. Edző: Brlázs Gábor. 
Gól: Tóth L. (63., 81.), ill. Bakró (29.), Szilágyi D. 
(45.+). Kiállítva: Gombár (gólhelyzetben kitörő já-
tékost hátulról buktatott) a 61. percben. 

Brlázs Gábor: – Kettő–nullás vezetésünknél a 
sporttárs egy tanítani való becsúszást tizenegyessel 
és kiállítással honorált. Sajnos nem ez volt az egyet-
len tévedése, de így is meg kellett volna nyernünk a 
mérkőzést.

Ifi : 2–3. 

Kondorosi TE–Szeghalmi FC 2–0 (1–0) 
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kondo-

ros, 200 néző. V.: György. Kondoros: Kajári – Kli-
maj, Süli, Vajgely – Hanyecz, BÍRÓ – HARAN-
GOZÓ, KAJTÁR, Valentényi (Kasik) – Miklya, 
Szabó T. (ifj . Somogyi). Edző: Somogyi János. Gól: 
Bíró (12.), ifj . Somogyi (90., 11-esből). Kiállítva: 
Csermák (a 16-oson belül elhúzta a kitörő csatár lá-
bát) a 90. percben.

Somogyi János: – A győzelmünk értékét nagy-
ban növeli, hogy egy szervezetten, kulturáltan és jól 
játszó Szeghalom ellen értük el.

Ifi : 2–7. 
További eredmények: Mezőberényi FC–Mező-

hegyesi SE 2–0, Gyomaendrődi FC–Körösladány 
MSK 3–3, Tótkomlósi TC–Rákóczi Vasas SE 0–2, 
Sza badkígyósi SZSC–Méhkeréki SE 2–1, Nagy-
szénás SE–Jamina SE 1–1. 

A bajnokság állása 6 forduló után: 1. Kondoros 
16 pont (18–6), 2. Méhkerék 11 (12–6), 3. Füzes-
gyar mat 12 (12–7), 4. Szabadkígyós 14 (9–5), 5. 
Rákóczi Vasas 11 (15–11), 6. Szarvas 10 (14–10), 7. 
Körösladány 9 (12–9), 8. Csabacsűd 8 (10–10), 9. Me-
ző berény 7 (10–10), 10. Gyomaendrőd 6 (11–13), 11. 
Szeghalom 6 (6–8), 12. Mezőhegyes 6 (8–11), 13. 
Jamina 6 (7–12), 14. Nagyszénás 5 (5–9), 15. Tót-
komlós 1 (8–16), 16. Békéscsabai MÁV 1 (4–18).

Békésszentandrási HMSE–Mezőkovácsházi 
TE 1–1 (0–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Bé kés -
szentandrás, 150 néző. V.: Sándor. Békés szent and-
rás: Lantos – Csatai, BOBVOS (Steigler), Borgulya, 
Rusz – Kiss L., KOVÁCS N. – Balogh M. (Bagi), 

RÁCZ R., Lovas (Vizi) – UGRAI. Edző: Pisont And-
rás. Gól: Rácz R. (68., 11-esből), ill. Balázs T. (49.). 

Pisont András: – Küzdelmes mérkőzésen, javuló 
formával, értékes pontot szereztünk. 

Ifi : 0–2. 
További eredmények: Gádoros SE–Elek LE 1–

2, Sarkadi KLE–Vésztői SE 0–3, Lőkösháza KSK–
Csorvás SK 2–1, Kétegyháza SE–Battonyai TK 1–
2, Dobozi SE–Békési FC 2–2, Újkígyós FC–Déva-
ványai SE 1–2, Bucsa SE–Csanádapácai EFC 1–0. 

A bajnokság állása 6 forduló után: 1. Dévaványa 
18 (24–1), 2. Mezőkovácsháza 16 (25–12), 3. Békés 
12 (21–9), 4. Battonya 11 (14–8), 5. Elek 10 (13–
9), 6. Vésztő 9 (19–14), 7. Lőkösháza 9 (11–12), 8. 
Csor vás 8 (14–11), 9. Bucsa 7 (8–16), 10. Újkígyós 
6 (11–13), 12. Békésszentandrás 6 (11–16), 12. Sar-
kad 6 (7–14), 13. Kétegyháza 4 (13–21), 14. Doboz 
4 (12–20), 15. Csanádapáca 4 (9–24), 16. Gádoros 
2 (9–21).

Szarvasi LSZK–Kardos-Örménykút KSK 
3–2 (1–2) 

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-
vas, 70 néző. V.: Gebei. Szarvasi LSZK: KON-
DACS – Tatár, Zahorecz, KÁROLY, JURÁK 
– SZPIS JAK, Molnár, RADICS, Roszik (Var-
ga V.) – Szabó T. (Lólé A.), Lólé R. (Korbely). 
Edző: Galát Pál. Kardos: Petrovics Zs. – MAG-
DA, Rumi (Sztvorecz), Tímár – Maginyecz (Pi mil-
ler), OPAUSZKI, Vaskor (Viszkok), Mihók – Kerek 
(Jansik), Cziglédszki. Edző: Gombár György. Gól: 
Szpisjak (28.), Radics (65.), Varga V. (86.), ill. Mi-
hók (25.), Cziglédszki (45.).

Galát Pál: – Kétszer is hátrányba kerültünk, de 
csapatként sikerült megfordítani a mérkőzést.

Gombár György: – Egy Kondaccsal jobb volt a 
hazai csapat. 

További eredmények: Kötegyáni SK–Két sop-
ro nyi RSE 3–3, Csárdaszállási SZSK–Kamuti 
SK 3–1, Pusztaföldvári LK–Gerendási SE 0–7, 
Telekgerendási SC–Kevermes SE 2–3. Szabadna-
pos: Szarvasi FC II. 

A bajnokság állása 4 forduló után: 1. Kétsoprony 
10 (13–5), 2. Szarvasi FC II. 9 (13–3, 3), 3. Kevermes 
9 (13–4, 3), 4. Kardos-Örménykút 9 (12–5), 5. 
Csárdaszállás 6 (9–10), 6. Gerendás 4 (12–10), 7. 
Kötegyán 4 (6–11, 3), 8. Szarvasi LSZK 3 (7–12), 9. 
Telekgerendás 3 (6–11), 10. Kamut 1 (5–10, 3), 11. 
Pusztaföldvár 0 (2–17).

A szarvasiak kisiklatták a vasutasokat

Az öregfi úk is 
megkezdték

Nyolc együttes nevezett az idén másodízben 
kiírt 35 éven felüliek labdarúgó-bajnokságára, a 
tavalyi mezőny a gerlaiakkal egészült ki. A szar-
vasiak jó rajtot vettek Csorváson, ahol kiegyenlí-
tett, változatos első félidőt követően a jobb erőn-
létüknek köszönhetően gyűjtötték be a három 
pontot.

Csorvás SK–Szarvasi FC 4–7 (3–3)
Barátság Kupa, 35 éven felüliek labdarú-

gó-mérkőzés. Csorvás, 100 néző. V.: Burkus. 
Szarvas: Hóbely – Paulik, Rohony, Styecz, 
Keller – Palotai, Szeli, Cziglédszky, Kóródi 
– Truczka, Bencze T. Cserék: Velky, Kugyela, 
Rozsán, Závoda. Gól: Benyovszki, Fabulya, Bé-
res, dr. Nagy, ill. Závoda 2, Truczka 2, Styecz, 
Cziglédszky, Bencze T. 

Egy oda, 
egy ide

A szombati esős idő nem ked-
vezett a teniszezőknek az aktuális 
csapatbajnoki mérkőzések leját-
szására. Tulajdonképpen mind-
két szarvasi együttes meccse fél-
beszakadt, de Békéscsabán a két 
fél a kialakult részeredmények 
alapján megállapodott a végered-
ményben. A Szarvas II.–Oroshá-
za II. találkozónak viszont egy 
későbbi időpontban újból nekive-
selkednek az érintettek. Vasárnap 
azután a helyi együttesnek össze-
jött a javítás. Bár a „szinglik” után 
még döntetlenre állt a bajnoki, a 
párosok meghozták a várt sikert a 
Mezőberény ellen. 

Békéscsabai ETK II.–Szar-
vasi TC I. 8:1. Megye I. osztályú 
csapatbajnoki teniszmérkőzés, 
Békéscsaba. Szarvasi győztesek: 
Korim László, Parczen Benedek 
(2. pálya). 

Szarvasi TC I.–Mezőberényi 
TC 6:3. Megye I. csb., Szarvas. 
Szarvasi győztesek: dr. Bencze 
Tamás (1.), Durucskó Péter (2.), 
Parczen Benedek (3.), valamint 
a Korim László, Durucskó Péter 
(1.), a dr. Bencze Tamás, Sovány 
István (2) és a dr. Bencze Sándor, 
Parczen Benedek (3.) páros. 

A II. osztályban szereplő má-
sodik számú szarvasi alakulat 
szombati meccse az eső miatt fél-
beszakadt az Orosháza ellen, a 
vasárnapi sarkadi fellépést pedig 
későbbi időpontra tették.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Mivel a két járási férfi  csapat 
novemberre halasztotta egymás 
elleni meccsét, ezért csak a női ké-
zilabdázók léptek pályára bajno-
ki meccsen. A szent and rásiakat 
a szombati rossz idő fedett hely-
re száműzte, bár a szarvasi sport-
csarnok jó ómennek bizonyult szá-
mukra. A kondorosiak is becsület-
tel helytálltak Gyomaendrődön, 
igaz így sem bírtak a jó erőkből 
álló házigazdákkal. 

Békésszentandrási KC–
Sarkadi KSE 25–21 (10–12) 

Megyei női kézilabda-mérkő-
zés. Szarvas, 30 néző. V.: Bagyin, 
Kugyela. Békésszentandrás: 
Szilágyi – LÉ NÁRT 4, Petrás 
B., PETRÁS V. 6, Szilágyi 2, 
BO HÁK 6, EGRINÉ 4. Csere: 
Lólé (kapus), Szemes 1, Lestyan 
Go da 2, Ambrus, Bezzeg. Játé-
kos-edző: Egriné Kovács And-
rea. A Sarkad legjobb góldobói: 
Sólyom 9, Komlós 4, Mag 4.

További eredmények: Nagy-
szénás SE–Füzesgyarmati SK 
14–15, Kétsopronyi SE–Békési 
NKTE 16–12, Újkígyós FISE–
Mezőberényi SDSE 22–26. 
Szabadnapos: Gerlai SE

Férfi  bajnokság, 2. forduló: 
Kétsopronyi SE–Mezőhegyesi 
SE 27–15, KKE Gyomaendrőd–
Gyulai SE 18–36, Köröstarcsa 
SK I.–Újkígyós FISE 33–29. A 
Kondorosi KK–HC Szarvas mér-
kőzést november 9-én játsszák le. 
Szabadnapos: Köröstarcsa SK II. 

Gyomaendrődi NKSE–
Kondorosi NKK 23–18 (11–8) 

Megyei női kézilabda-mérkő-
zés. Gyomaendrőd, 30 néző. V.: 
Petrovszki A., Petrovszki Sz. Kon-
doros: MEGYÍK – Melis, Szuhaj 
3, Szluka, KÖNYVES 7, FÖLD-
VÁRI 8, Laszkács. Csere: Csillag, 
Dévai. Edző: Kovács Sándor. A 
Gyomaendrőd legjobb góldobói: 
Narancsik 7, Farkasinszki 6.

A túra legfi atalabb résztvevője, a 9 éves békéscsabai 
Belicza Áron indulásra kész

206 kilométer Szarvastól Szarvasig
Szélből, esőből és napsütésből 

egyaránt kijutott annak a 120 
bátor részvevőnek, aki szom-
baton és vasárnap teljesítette az 
első alkalommal megrendezett 
Alföld Bike kerékpáros telje-
sítménytúrát. Az esemény rajt-
ja a Vízi Színház előtti parkoló-
ban volt, és a cél is Szarvason lett 
meghatározva, de eközben a két 
nap során 206 kilométer teljesí-
tése várt a mezőnyre. Az indulást 
követően Gyomaendrődön és 
Körösladányon át először Szeg-
halomra érkeztek a bringások, 
ahol rövid feltöltődés után indul-
tak tovább, hogy Vésztő és Doboz 
érintésével elérjék első napi cél-
állomásukat, a gyulai várkertet. 
A túra ismert arcai közül Pulai 
Imre az első között pattanhatott 
le a nyeregből, hogy a földön is 
átmozgathassa magát az út foly-
tatása előtt. – Egész biztos, hogy 
vagy tíz centimétert nőttem eb-
ben az esőben. Jövőre talán fe-
dett pályán kellene rendezni a 
versenyt – nevettette meg a hall-
gatóit a kenus olimpiai bajnok. 
– A táj a Körösök  környékén na-
gyon tetszett, érdemes lenne ide 
visszatérni. Az viszont nem na-
gyon esett jól a lelkemnek, ami-
kor fi atal lányok játszva húztak 
el mellettem. Igaz a biciklim na-
gyon kicsi volt, nem tudtam ki-
nyújtani a lábam, combból haj-
tottam, be is durrant, mire ideér-

Két korosztályban is 
a legjobbak voltak

Kunszentmiklóson harma-
dik alkalommal rendezték meg 
szeptember 7-én a Vörös János 
utánpótlás asztalitenisz ver-
senyt, melyen 110 pingpon-
gos indult. A legnevesebb hazai 
egyesületek – KSI, Postás SE, 
Tolna, Soltvadkert, Nagykőrös, 
Cegléd, Kecskemét, Baja, Rác-
keve, Szeged, Csepel-sziget, 
Kunszentmiklós – mellett a vaj-
dasági Topolyáról is voltak részt-
vevők. A viadalon a Szarvasi 
Körös ASE 10 gyermekkel kép-
viseltette magát és több érmet 
sikerült haza szállítaniuk. Kö-
zülük is kiemelkedett az 1998-
99-as születésű fi úk mezőnyé-
ben Nagy Béla, a 2000-2001-es 
között pedig Virág Bence, akik 
veretlenül nyerték korosztályu-
kat. Utóbbiaknál a bronzérem is 
Szarvasra került Medvegy Ákos 
révén. Ugyanennek az évjárat-
nak a leány egyesében Csiernik 
Pálma végzett harmadik helyen. 
A 2004-ben és utána születettek 
fi úknál Jónás Gábor lett bronz-
érmes, Szántosi Dávid pedig 
ötödik helyen zárt. A Fest há-
zaspár tanítványai párosban ez-
úttal nem voltak ilyen sikeresek: 
Nagy Béla a csepeli Hódival az 
oldalán a négy közé-, míg a Vi-
rág Bence, Medvegy Ákos duó 
már a legjobb nyolc közé jutá-
sért vívott meccsen elbúcsúzott. 

Az utolsó „simításokat” 
végezték

Két NB II-es bajnoki ellen-
fél találkozott egymással szom-
baton délelőtt a szarvasi Vá-
rosi Sportcsarnokban, ahol a 
Szarvasi NKK női kézilabdá-
zói az NB I B-ből búcsút intő 
csorvásiakkal vívott – az edzők 
megállapodása alapján – há-
romszor 20 perces edzőmérkő-
zést. A végig szoros csatát a ha-
zai együttes minimális különb-
séggel nyerte 26–25-re. A ta-
lálkozót követően a felkészülés 
fi niséhez érve, a szarvasi tréner 
értékelte csapata eddig elvégzett 
munkáját.

Barna Károly: – Vegyes be-
nyomásaim vannak, hiszen az 
első két hét során mindenki be-
csülettel odatette magát, később 
azonban különböző más irányú 
elfoglaltságok miatt sokan el-
maradoztak. Sajnos az új játé-
kosok is elég későn kapcsolód-
tak a munkába, ráadásul keve-

set tudnak velünk gyakorolni. A 
heti egy közös tréning azt is elő-
revetíti, hogy az őszi idény szá-
munkra az összeszokás jegyében 
telik majd. Ezzel együtt persze 
bízom benne, hogy képesek le-
szünk megfelelni saját magunk, 
illetve a lelkes a közönségünk 
által támasztott elvárásoknak.

Szarvasi NKK–Csorvás SK 
26–25 (11–9, 19–19)

Női felkészülési kézilabda-
mérkőzés, Szarvas. Vezette: Se-
bők. Szarvas: Kasik – Ábrahám, 
Zelei 3, Gábor 10 (5), Hajdu 2, 
Kovács F. 3, Buzási 1. Cserék: Ju-
hos (kapus), Radnóti 4, Kondacs 
1, Farkas, Szuhaj 1, Zubor 1, 
Palkó, Krizsán, Bagi. Edző: 
Barna Károly. Csorvás: Jakucs 
– Nagy A. 3, Popol 5 (5), Bíró 
3, Sajben 10, Kaszai, Greksza. 
Cserék: Gyemó, Baráth 1, Vida 
2, Mesziár, Darabos, Réti. Edző: 
Baráth Lajos.

Csak a lányok játszottak

tem. A 110 km-es táv leküzdése 
közben bizony alaposan próbára 
tette a résztvevőket a folyamato-
san hulló égi áldás, amit Vésztő 
és Doboz között viharos erejű 
szél is fűszerezett. Az ország leg-
különbözőbb pontjairól érkeztek 
bringások a túrára, Budapestről, 
Gyöngyösről, Szolnokról, Ceg-
lédről, Veszprémből, Szeged-
ről, Kecskemétről, Dunakeszi-
ről és még Németországból is, 
egy Gyenis Miklós nevű tűzoltó, 
aki stílszerűen a 105-ös rajtszá-
mot kapta. A teljesítmény túra 
legfi atalabb résztvevője, a 9 éves 
Belicza Áron volt, a legidősebb 

résztvevő pedig a 71 éves Kál-
mán Gábor és Harkai György. 
A hölgyek közt a 61 esztendős 
Krajcsóné Kraszkó Ilona szám-
lálta a legtöbb évet. A második 
napi rajtra kiderült az idő és még 
nap is kíváncsi tekintetet vett a 
friss mégis izomláz által gyötör 
mezőnyre, amely Újkígyós irá-
nyába indult, hogy Csanádapáca 
és Pusztaföldvár érintésével 
megérkezhessen Orosházára. A 
megújult főterén eltöltött rövid 
kiállást követően pedig az utol-
só 40 km vár a kerékpárosokra 
Nagyszénáson keresztül, vissza a 
kiinduló pontra.
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IV. C (első sor, balról): Krizsán György, Dr. Fabó János, Veszter Géza, Fazekas Ferenc, 
Nyári Mihály, Hraskó András. (Felső sor): Kasuba Judit, Kemény Gizella, Szilágyi Erika, 

Hipszki Éva, Tákos Éva, Gyurcsik Olga, Demjén Zsuzsa. 
(Hiányzik a képről Nobik Erzsébet és Lohr Gyula)

Mindenki két ötöst kapott
Az érettségi találkozó szervezői – 

Bánátiné Frecska Irén (IV. A), Regős Má-
tyás (IV. B), Nyári Mihály, Tóthné Demjén 
Zsuzsa (IV. C) – a következő szöveggel 
csalogatták egykori osztálytársaikat: Most 
nincs rizikó, két ötöst biztos kapunk! Így is 
történt. Az 1958-ban végzettek 55 év után 
találkoztak, most tartották 11. érettsé-
gi találkozójukat. Így jött ki az 55 év, így 
kaphatott mindenki két ötöst. 

A SZIE Pedagógiai Kara biztosította a 
termeket, hiszen a jubilánsok a Kar jelen-
legi épületében érettségiztek. Ez az épü-
let 1904-1906-ig épült, 1906-ban adták át 
az akkori Evangélikus Főgimnáziumnak. 
A később Vajda Péterről elnevezett iskola 
1960-ig itt működött.

A találkozók szokásos menetrendjét 
(gyülekező, koszorúzás, fényképezkedés, 
„osztályfőnöki óra”) egyik osztálytársuk 
vetített képes előadása színesítette: a 210 
éves gimnázium történetéből válogatott 
részleteket.

Az egykori A osztály (osztályfőnök 
Szőnyi Sándor) 30 fővel lány-, a IV. B 
(osztályfőnök Lovász György) 33 fővel fi ú-
, a C osztály 30-as létszámmal (osztály-
főnök dr. Pálos György) vegyes összetéte-
lű osztály volt. A találkozón 7, 12, ill. 15 
egykori tanuló vett részt. Az osztályfőnö-
kök közül már csak dr. Lovász György je-
lenhetett meg. A résztvevők – közös ebéd 
után – két 5-össel és vélhetően kellemes 
élményekkel térhettek otthonukba. 

– F –

IV. A: (balról): Podani Anna, Ágoston Ida, Szedmohradszki Erzsébet, Arnóczi Ilona, 
Blaskó Anna, Sovány Erzsébet, Szatmári Róza

IV B (balról): Klimaj Pál, Dr. Vető István, Kárpáti János, Jánovszky György, Dr. Kutas Ferenc, 
Dr. Szakács György, Apáti Nagy Gábor, Hortobágyi András, Regős Mátyás, Opauszki Pál, 

Kepenyes Mihály, Benkő Béla. Az asztalnál ül dr. Lovász György osztályfőnök.

A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi 
Egyesület ismét zöldségféléket árul. Idő-
pont: szeptember 27-én, 7 órától, helyszín: 
a könyvkötészet előtt.

Kriska Pálné, elnök

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egye-
sület értesíti a tagságot, hogy október 5-én 
12 órától Idősek Napja Ünnepséget rendez. 
Helye: Szarvasi Vas- Fémipari Zrt. Étter-
me. Program: köszöntő, ebéd, tánc. Jegyek 
átvehetők az ügyeleten, a Rákóczi u. 3. sz. 
alatt szeptember 20-án, 24-én és 27-én va-
lamint a bizalmiaknál. Tisztelettel várjuk 
tagjainkat!

Vezetőség

Idősek napja

Zöldségvásár


